#main IRC Log


IRC Log for #main.2015-06-28

Timestamps are in GMT/BST.

[0:00] <scorpion9000> what>>>
[0:00] <ShinyHobo_> sorry!
[0:00] <scorpion9000> please leave my stuff
[0:00] <ShinyHobo_> ./tpaccept
[0:00] * scorpion9000 (scorpion9000@scorpion9000§r) Quit (§escorpion9000 left the game.)
[0:01] * ShinyHobo_ (ShinyHobo_@§eShinyHobo_§r) Quit (§eShinyHobo_ left the game.)
[0:01] * scorpion9000 (scorpion9000@scorpion9000) has joined #main
[0:01] * Firefighter0701 (Firefighter0701@Firefighter0701) has joined #main
[0:02] <Firefighter0701> Hiya!
[0:02] * ShinyHobo_ (ShinyHobo_@ShinyHobo_) has joined #main
[0:02] <ShinyHobo_> i think i have some of ur stuff
[0:02] <ShinyHobo_> haha ty
[0:02] <Firefighter0701> yw
[0:02] <scorpion9000> hi
[0:02] <scorpion9000> can i have it back?
[0:02] <Firefighter0701> Shiny, already seen my firefighting airship?
[0:03] <ShinyHobo_> wait
[0:03] <Firefighter0701> I don't yet know whether I'll keep it.
[0:03] <ShinyHobo_> i think some of thoose are mine
[0:03] <scorpion9000> yey
[0:03] <ShinyHobo_> wait did i even take ur stuff
[0:03] <Firefighter0701> I built it in creative so I have to await Peppy's response on whether I should destroy it or
[0:03] <scorpion9000> some
[0:03] <Firefighter0701> I'll built a fire station.
[0:03] <Firefighter0701> build*
[0:04] <Firefighter0701> I should add more redstone blocks....
[0:04] <ShinyHobo_> huh?
[0:04] <ShinyHobo_> what'd you do
[0:05] <scorpion9000> he poked you with a siren....
[0:05] <Firefighter0701> come here and see.
[0:05] * Death_Drach (Death_Drach@Death_Drach) has joined #main
[0:05] <ShinyHobo_> hi
[0:05] <Firefighter0701> Hey Death!
[0:05] <scorpion9000> hi
[0:06] <ShinyHobo_> its in the air?!
[0:06] <Firefighter0701> Yes but I'm on solid ground.
[0:06] <Firefighter0701> You can tp.
[0:06] <scorpion9000> who wants to get drunk?
[0:07] <Firefighter0701> Get drunk and the we'll talk on ;)
[0:07] <Firefighter0701> C;
[0:07] <Death_Drach> hey guys
[0:07] <Death_Drach> So, fire, whats the deal with land borders with you now?
[0:07] <Death_Drach> and baivo and peppy
[0:08] <Firefighter0701> Ah, I "sold" my land for command over a ship.
[0:08] <Firefighter0701> Which I have built in creative.
[0:08] <Firefighter0701> But I need someone with WE perms to change something.
[0:08] <Firefighter0701> Stay there, SHiny, stay there and watch.
[0:08] <scorpion9000> i am lost where is the faction hall
[0:09] <Firefighter0701> No Death, this is not my ship.
[0:09] <Firefighter0701> SHiny, I told you to stay on the tree!
[0:09] <ShinyHobo_> you did?
[0:09] <Firefighter0701> You'e got to watch it from the outside first.
[0:09] <Firefighter0701> es, I did.
[0:09] <ShinyHobo_> pls no not the lagg
[0:09] <Death_Drach> ^
[0:10] <Firefighter0701> SHiny, tp again.
[0:10] <Firefighter0701> THX.
[0:10] <Firefighter0701> Now watch!
[0:11] <scorpion9000> hello
[0:11] <Death_Drach> yay!!
[0:11] <Death_Drach> Now thats more like it!
[0:11] <Firefighter0701> Now you can come onboard.
[0:12] <scorpion9000> death people can take the purple leather armour on the stand....
[0:12] <Death_Drach> i know, anyone can
[0:12] <Firefighter0701> DUN DUN DUUUUUUUN!!!
[0:12] <Death_Drach> but if they do its griefing
[0:12] <Death_Drach> and they get in trouble.
[0:12] <Firefighter0701> SHiny, you can tp.
[0:13] <Firefighter0701> Death, can I has your assistance with that shipß
[0:14] <Firefighter0701> ?*
[0:14] <Death_Drach> yup
[0:15] <Death_Drach> tele lag!
[0:15] <ShinyHobo_> bbl
[0:15] * ShinyHobo_ (ShinyHobo_@§eShinyHobo_§r) Quit (§eShinyHobo_ left the game.)
[0:15] <Firefighter0701> Can you tp pls?
[0:15] <scorpion9000> i has nothing to do
[0:15] <Death_Drach> hang on scorp
[0:15] <Firefighter0701> Now... what I'd like you to do is replace the turquise stained Clay with netherbrick.
[0:19] <Firefighter0701> Death! Talk to me!!!
[0:19] <scorpion9000> hes afk
[0:20] <Firefighter0701> -_-
[0:20] <scorpion9000> i know things ;)
[0:22] <Firefighter0701> scorpion, call and ambulance, I can't to CPR forever...
[0:23] <scorpion9000> 911 911 (i dont have a phone) 911 911 911 911 911 911 911
[0:23] <Firefighter0701> Isn't Death Australian?
[0:23] <scorpion9000> no NZ
[0:23] <Firefighter0701> AH.
[0:23] <Firefighter0701> So you gotta shout...
[0:23] <scorpion9000> so 111 111 111 111
[0:23] <Firefighter0701> exactly.
[0:24] <Firefighter0701> I wasn'T sure which on e was 000 and which one 111.
[0:24] <Firefighter0701> But everywhere in the EU you can dial 112.
[0:24] <Firefighter0701> European emergency call.
[0:25] <scorpion9000> oh he dead
[0:25] <Firefighter0701> HOwever in England (which is where I currently am) it would be 999.
[0:25] <Firefighter0701> No he's not.
[0:25] <Firefighter0701> HE LIVES!
[0:25] <scorpion9000> well he will be
[0:25] <Firefighter0701> He moved!
[0:25] <scorpion9000> oh HE LIVES!
[0:25] <Firefighter0701> scorpion, get me an ECG, NOW!
[0:25] <Firefighter0701> And a defibrillator.
[0:25] <scorpion9000> umm
[0:26] <Firefighter0701> And a pulse oxymeter.
[0:26] <Death_Drach> Aaaaa....
[0:26] <scorpion9000> 111 111 111
[0:26] <Death_Drach> Aaaaaaaaaaaa
[0:26] <Firefighter0701> And a tensiometer!
[0:26] <Death_Drach> AAAAAAACHOOO!
[0:26] <Firefighter0701> I saved you, Death.
[0:26] <scorpion9000> speaking on the phone all the things that that guy said!
[0:26] <Death_Drach> turqoise with netherbrick
[0:26] <Death_Drach> all the turqoise?
[0:26] <Firefighter0701> Yup.
[0:26] <Firefighter0701> ALL OF IT!!!
[0:26] <Death_Drach> ID code?
[0:27] <scorpion9000> so anything i can do?
[0:27] <Firefighter0701> >=D
[0:27] <Firefighter0701> Uuuum...
[0:27] <Firefighter0701> Lemme look it up.
[0:28] <Death_Drach> done.
[0:28] <Firefighter0701> Ah, thanks.
[0:28] <Death_Drach> too slow!!!
[0:28] <Firefighter0701> I know :(
[0:28] <Death_Drach> i just guessed it :p
[0:28] <scorpion9000> i feel like i am dying
[0:29] <Death_Drach> you cant see where you're driving?
[0:29] <Firefighter0701> Nope.
[0:29] <Death_Drach> gg?
[0:29] <Firefighter0701> And could you replace sea lanterns with glowstone?
[0:29] <Firefighter0701> Yes, bacause I am driving with a minimap.
[0:29] <Firefighter0701> So I indirectly see where I am driving.
[0:29] <Death_Drach> ah, right
[0:30] <Firefighter0701> And as long as I am not diving (without r) I can stand outside and drive (with r).
[0:30] <Firefighter0701> Ah, THank you!
[0:31] <scorpion9000> can i see the boat?
[0:31] <scorpion9000> no?
[0:31] <Firefighter0701> In a sec.
[0:32] <Firefighter0701> COORDS!
[0:32] <scorpion9000> dun dun duuuunnn
[0:32] <scorpion9000> wxt9qpebugqi c
[0:32] <scorpion9000> i got to go bye...............
[0:32] * scorpion9000 (scorpion9000@§5scorpion9000§r) Quit (§escorpion9000 left the game.)
[0:33] <Firefighter0701> You really trying to wind me up, movecraft, huh?
[0:33] <Death_Drach> be back later....
[0:34] <Death_Drach> actually... gonna go and just log back later
[0:35] <Death_Drach> save cp from being left on
[0:35] <Death_Drach> cya later!
[0:35] * Death_Drach (Death_Drach@§5Death_Drach§r) Quit (§eDeath_Drach left the game.)
[0:50] <Firefighter0701> Damn you ship.
[1:17] * Firefighter0701 (Firefighter0701@§9Firefighter0701§r) Quit (§eFirefighter0701 left the game.)
[1:17] * Firefighter0701 (Firefighter0701@Firefighter0701) has joined #main
[1:37] * Firefighter0701 (Firefighter0701@§9Firefighter0701§r) Quit (§eFirefighter0701 left the game.)
[1:38] * Firefighter0701 (Firefighter0701@Firefighter0701) has joined #main
[1:41] * EllaA2013 (EllaA2013@EllaA2013) has joined #main
[1:42] <EllaA2013> Anything happened to do with war?
[1:42] <EllaA2013> and hi!
[1:42] <Firefighter0701> Nah, I did it the french way.
[1:42] <EllaA2013> ?
[1:42] <Firefighter0701> And I "bought" command over a vessel fro basically nothing.
[1:43] <Firefighter0701> I surrendered under the condition that I get command over a military vessel.
[1:43] <Firefighter0701> And Baivo regenned Berlin's chunks and took control over Berlin.
[1:43] <Firefighter0701> But I get all my storage...
[1:43] <EllaA2013> Okay
[1:43] <Firefighter0701> And Berlin was just a pile of planks nd villagers anyways :D
[1:44] <Firefighter0701> I wanted to get rid of it all the time.
[1:44] <EllaA2013> Hmm
[1:44] <Firefighter0701> Server, y u do dis?
[1:44] * RobereStarkk (RobereStarkk@RobereStarkk) has joined #main
[1:44] <EllaA2013> Hey Rob
[1:44] <Firefighter0701> Hey Rob!
[1:45] <RobereStarkk> Ahoy!
[1:46] <Firefighter0701> lol
[1:46] <RobereStarkk> I've just bought myself a Lordship
[1:46] <RobereStarkk> Go me
[1:46] <Firefighter0701> I have built two subs and none of them works.
[1:46] <RobereStarkk> :P
[1:46] <Firefighter0701> It will say that it's path is obstructed.
[1:46] <Firefighter0701> And when I go to the coords, it is ust air INSIDE teh submarine.
[1:46] <RobereStarkk> smoov bra
[1:47] <Firefighter0701> Nah, not smooth at all.
[1:47] <Firefighter0701> My ship is really edgy and not smooth, y'know?
[1:47] <Firefighter0701> As if it was made out of cubes.
[1:47] <RobereStarkk> :O
[1:47] <RobereStarkk> CUBES!?
[1:47] <RobereStarkk> Madness
[1:48] <Firefighter0701> I know...
[1:48] <RobereStarkk> On the other hand
[1:48] <RobereStarkk> They are a lot simpler than curves
[1:48] <Firefighter0701> And perhaps that might bring some hydrodynamic advantages.
[1:48] <Firefighter0701> Just like the little holes in a golf ball.
[1:48] <RobereStarkk> Oh no, curves are definitely better hydrodynamically
[1:49] <Firefighter0701> NOrmally...
[1:49] <RobereStarkk> Unless you can get supercavitation going
[1:49] <RobereStarkk> In which case it hardly matters :P
[1:49] <Firefighter0701> But perhaps, just like the golf ball, it will bring an amazing hydrodynamic behaviour...
[1:49] <Firefighter0701> that will let the ship glide in tha water as if it wasn#t there.
[1:50] <RobereStarkk> Except at the moment it's running into air and crashing
[1:50] <Firefighter0701> I don't like cavitation :(
[1:50] <RobereStarkk> Oh?
[1:50] <RobereStarkk> It's great though
[1:50] <RobereStarkk> It's the metaphorical wave of the future
[1:51] <Firefighter0701> But it makes torpedoes visible...
[1:51] <Firefighter0701> And submarines ausible.
[1:51] <Firefighter0701> audible*
[1:51] <RobereStarkk> So?
[1:52] <Firefighter0701> SO.
[1:52] <Firefighter0701> So*
[1:52] * EllaA2013 (EllaA2013@§9EllaA2013§r) Quit (§eEllaA2013 left the game.)
[1:53] <Firefighter0701> Rob, could you do me a favor by worldediting this sponge away?
[1:54] <RobereStarkk> Depends, what's in it for me?
[1:54] <Firefighter0701> A stack of diamond blocks?
[1:54] <Firefighter0701> lol
[1:54] <RobereStarkk> What would I do with those?
[1:54] <Firefighter0701> Craft stuff?
[1:55] <RobereStarkk> Pfft, only noobs craft things anymore
[1:56] * Baivo (Baivo@Baivo) has joined #main
[1:56] <Baivo> I'll do it
[1:56] <Firefighter0701> You dirty spy!
[1:56] <Firefighter0701> xD
[1:57] <Baivo> Done
[1:57] <Firefighter0701> Thanks!
[1:57] <Baivo> Anything else?
[1:57] <Firefighter0701> I tried changing the coating to netherbrick.
[1:57] <Firefighter0701> And sea lanterns to gowstone.
[1:57] <Firefighter0701> But itdidn't help.
[1:58] <Firefighter0701> I tried with a smaller sub and actually all that stuff should work.
[1:58] <Baivo> It's how you build it too
[1:58] <Firefighter0701> I would say moveraft is buggy.
[1:58] <Baivo> The blocks all need to be properly connected
[1:58] * Baivo (Baivo@§bBaivo§r) Quit (§eBaivo left the game.)
[1:58] <Firefighter0701> They all are.
[1:58] <RobereStarkk> Movecraft is always buggy
[2:00] * Firefighter0701 (Firefighter0701@§9Firefighter0701§r) Quit (§eFirefighter0701 left the game.)
[2:01] * Firefighter0701 (Firefighter0701@Firefighter0701) has joined #main
[2:02] <Firefighter0701> Da server just kicked me out and wouldn't let me reconnect afterwards?
[2:02] <Firefighter0701> Naughty server!
[2:05] <RobereStarkk> Probably wasn't the server
[2:05] <Firefighter0701> i could connect to all other servers.
[2:06] <Firefighter0701> And I my Internet was fast as a fire engine.
[2:09] * RobereStarkk (RobereStarkk@§e§oCoS§7:§8RobereStarkk§r) Quit (§eRobereStarkk left the game.)
[2:20] * Firefighter0701 (Firefighter0701@§9Firefighter0701§r) Quit (§eFirefighter0701 left the game.)
[2:20] * Firefighter0701 (Firefighter0701@Firefighter0701) has joined #main
[2:54] * katkatkitty (katkatkitty@katkatkitty) has joined #main
[2:54] <Firefighter0701> Hiya!
[2:55] * ktah (ktah@ktah) has joined #main
[2:55] <Firefighter0701> Welcome!
[2:56] * ktah (ktah@ktah§r) Quit (§ektah left the game.)
[2:56] <Firefighter0701> ?
[2:56] * ktah (ktah@ktah) has joined #main
[2:56] <katkatkitty> hi
[2:56] * EllaA2013 (EllaA2013@EllaA2013) has joined #main
[2:57] <katkatkitty> tpaccept
[3:00] <Firefighter0701> Ella and katkatkitty, you two knwo each other or why is there no chat activity?
[3:00] <EllaA2013> Yeah we all know each other
[3:00] <EllaA2013> Same old school
[3:01] <Firefighter0701> I'm feeling excluded :(
[3:01] <EllaA2013> Btw Anymore news on the civil war?
[3:01] <EllaA2013> Oh its ok XD
[3:01] <Firefighter0701> It's over, as I said.
[3:01] <Firefighter0701> xD
[3:01] <EllaA2013> kk Just making sure
[3:01] <EllaA2013> Surprize attacks are the worst
[3:01] <Firefighter0701> far worse are people who attack others showing a white flag.
[3:02] <Firefighter0701> SO does Baivo.
[3:02] <EllaA2013> hhmm
[3:02] <Firefighter0701> We shoudl make the Hague convention on land warfare applicable on the server.
[3:02] <EllaA2013> Hmmm Maybe
[3:03] <EllaA2013> Wait why is your name Blue?
[3:03] <Firefighter0701> I am 001?
[3:03] <Firefighter0701> I have been for a week or two?
[3:03] <EllaA2013> Since WHEN?
[3:04] <EllaA2013> oh
[3:04] <EllaA2013> [
[3:05] <EllaA2013> [Private] katkatkitty
[3:05] <EllaA2013> {
[3:05] <Firefighter0701> BTW, you are free to harvest those fields from now.
[3:05] <Firefighter0701> I don
[3:05] <Firefighter0701> I don't care about 'em anymore.
[3:05] <EllaA2013> k
[3:05] <Firefighter0701> BTW, where do you even live?
[3:06] <Firefighter0701> And soon I will be living on this ship.
[3:06] <EllaA2013> U will live on a ship?
[3:06] <Firefighter0701> On a ship.
[3:06] <EllaA2013> hmm.
[3:06] <Firefighter0701> That#s nice cause you can just change the environment around your home.
[3:06] <Firefighter0701> By changing th location of your home.
[3:07] <EllaA2013> hhmmm Your right
[3:07] <Firefighter0701> Without having to build everything, only a small field, that's it.
[3:07] <Firefighter0701> livestock will be in the ship as well.
[3:07] <EllaA2013> very true
[3:07] <EllaA2013> Yes Yes ok
[3:08] <EllaA2013> I wouldnt dare
[3:08] <Firefighter0701> I hope so...
[3:09] <katkatkitty> tpa ella2013
[3:10] <katkatkitty> tpa EllaA2013
[3:10] <Firefighter0701> Don't you use # to open the command line? It will already give you a /
[3:10] <Firefighter0701> Ah wait, that#s a German keyboard.
[3:11] <Firefighter0701> The key lower left to the ENTER-key.
[3:11] <katkatkitty> brb
[3:11] * Baivo (Baivo@Baivo) has joined #main
[3:11] <Firefighter0701> Hey Baivo!
[3:12] <EllaA2013> Hey Baivo
[3:12] <Firefighter0701> Can you open t door to the armory, pls?
[3:12] <Firefighter0701> I'm not yet in the 001 subgroup.
[3:13] <Baivo> Well
[3:13] <Baivo> If you're not 001 i can't
[3:13] <Baivo> ALso, hi everyone
[3:13] <katkatkitty> hi Baivo
[3:13] <Firefighter0701> I am 001, the server doesn't know it though.
[3:13] <Baivo> Can you show me your credentials?
[3:13] <Firefighter0701> My blue name.
[3:14] <Baivo> I'm afraid i can't help you without some form of legitimate ID
[3:14] <Baivo> We have a selection of civilian weapons available at the spawn shop
[3:14] <Firefighter0701> Skype Peppy, if u want.
[3:15] <Firefighter0701> I have been 001 already when the ROG existed.
[3:15] <Firefighter0701> The war has been a civil war.
[3:15] <Firefighter0701> Therefore I am still member of 001.
[3:15] <Baivo> http://gyazo.com/f0daab5ded5337c742b82204ba91aa07
[3:15] <Firefighter0701> I am commanding officer of a 001 military ship, as soon as it is ready.
[3:16] <Firefighter0701> Dafuq? I thought he'd had deleted the ROG subgroups...
[3:16] <Firefighter0701> Anyways, the ROG was a special administrative Region of 001.
[3:18] <Baivo> Oi
[3:18] <Baivo> Theft
[3:18] <Firefighter0701> I'll give it back to you if you open that door.
[3:18] <EllaA2013> WHo has theft?
[3:18] <EllaA2013> of course
[3:18] <Firefighter0701> I got his nose.
[3:18] <Firefighter0701> Ella, can you open dat door, pls?
[3:19] <EllaA2013> Which one?
[3:19] <Firefighter0701> 001 armory?
[3:19] <EllaA2013> no
[3:19] <Firefighter0701> I'll pay you...
[3:19] <Firefighter0701> $2500?
[3:19] <Baivo> Don't do it
[3:19] <Baivo> Also fire
[3:19] <Baivo> Stop
[3:19] <Baivo> Now
[3:19] <EllaA2013> Cause I dont Think you are a true meber
[3:19] <Firefighter0701> -_-
[3:19] <Baivo> That money isn't legitimate
[3:19] <EllaA2013> member*
[3:20] <Firefighter0701> Ok, if that is the case I withdraw any money.
[3:20] <Baivo> What is it you need from there anyway
[3:20] <Firefighter0701> offers*
[3:20] <Firefighter0701> either a sword or an AR.
[3:20] <Firefighter0701> I'll destroy it afterwards.
[3:20] <Baivo> Can you not just spawn yourself one on and enchant it
[3:20] <Firefighter0701> I need it to get rid of mobs on my ship.
[3:20] <Baivo> Takes two seconds
[3:21] <Firefighter0701> Those enchantments are shitty.
[3:21] <EllaA2013> ill get rid of the Mobs for u
[3:21] <Firefighter0701> Still takes me a million hits to kill a zombie.
[3:21] <Baivo> Smite + sharpness 5 diamond sword
[3:21] <Baivo> 1 hit
[3:21] <Firefighter0701> Smite?
[3:21] <EllaA2013> yeah
[3:21] <EllaA2013> ill kill em
[3:21] <EllaA2013> for ya
[3:21] <Firefighter0701> Dahell is that?
[3:22] <EllaA2013> Dehell is what?
[3:22] <Firefighter0701> Smite?
[3:22] <EllaA2013> Yes!!!
[3:22] <Baivo> An enchantment
[3:22] <EllaA2013> Ive got that
[3:22] <EllaA2013> and sharp
[3:22] <Firefighter0701> What does it do?
[3:22] <EllaA2013> Kill all mobs in one hit
[3:24] <EllaA2013> fine i wont kill the mobs for u
[3:24] <EllaA2013> its k
[3:25] <Firefighter0701> Baivo give me the enchanted book.
[3:25] <Firefighter0701> I got no idea what it is in German.
[3:25] <Firefighter0701> I enchanted a sword in sharpness V
[3:27] <Firefighter0701> Wit strength potion it works.
[3:29] <katkatkitty> tp home
[3:30] <Firefighter0701> Just do /home
[3:30] <katkatkitty> i knew that!:)
[3:30] * ktah (ktah@ktah§r) Quit (§ektah left the game.)
[3:30] <Firefighter0701> O.ö So why didn't you do it?
[3:31] <Baivo> Fire leave them alone gosh darnit
[3:31] <Firefighter0701> Baivo, can you fill this rectange with upper half slabs?
[3:31] <Firefighter0701> rectangle?
[3:31] <Baivo> No
[3:32] <Firefighter0701> May I ask why not?
[3:32] <Baivo> I can fill them with lower half slabs
[3:32] <Firefighter0701> Ah.
[3:32] <Firefighter0701> No thanks.
[3:32] * ktah (ktah@ktah) has joined #main
[3:32] <Baivo> See?
[3:32] <Baivo> However
[3:33] <Baivo> Perhaps this may work
[3:33] <Baivo> Magic
[3:33] <Firefighter0701> THak you!
[3:33] <Firefighter0701> It's some kindof maaaaaagiiic!
[3:35] * Baivo (Baivo@§bBaivo§r) Quit (§eBaivo left the game.)
[3:36] * FlyingAsparagus (FlyingAsparagus@FlyingAsparagus) has joined #main
[3:36] <Firefighter0701> Hey Flying!
[3:36] <FlyingAsparagus> Hey
[3:36] <EllaA2013> Hey Flying
[3:37] <FlyingAsparagus> Fire, what happened man? They tainted you with blue!
[3:37] <Firefighter0701> Don't worry about my.
[3:37] <Firefighter0701> me*
[3:37] <EllaA2013> I think hes join so he can steal from us
[3:37] <EllaA2013> Just saying
[3:37] <FlyingAsparagus> lol
[3:37] <Firefighter0701> I joined to get a ship.
[3:37] * katkatkitty (katkatkitty@katkatkitty§r) Quit (§ekatkatkitty left the game.)
[3:38] <Firefighter0701> Or even better submarine but obviously the submarine dun work.
[3:38] <Firefighter0701> And this ship is not too small.
[3:38] * RobereStarkk (RobereStarkk@RobereStarkk) has joined #main
[3:38] <FlyingAsparagus> Hey Rob
[3:38] <Firefighter0701> Heay Rob?
[3:38] * katkatkitty (katkatkitty@katkatkitty) has joined #main
[3:38] <Firefighter0701> I mean "Hey ROb!".
[3:38] <Firefighter0701> Typo.
[3:38] <RobereStarkk> Ahoy!
[3:39] <Firefighter0701> RObbeh, could you help me a bit with WE?
[3:39] <RobereStarkk> and hello new peoples
[3:39] <RobereStarkk> That depends, what's in it for me? :P
[3:39] <Firefighter0701> A hug.
[3:40] <katkatkitty> hi
[3:40] <EllaA2013> Ha new member
[3:40] <EllaA2013> Bammmmm
[3:40] <FlyingAsparagus> Oh god, it's spreading
[3:40] <EllaA2013> lol
[3:40] <RobereStarkk> Aaah another member indoctrinated into the 001-ian alliance
[3:40] <Firefighter0701> *burp*
[3:40] <EllaA2013> I tried to get her to be a hippie like u
[3:40] <RobereStarkk> Or whatever it's called
[3:40] <Firefighter0701> Oraltern ativeely shomee *hic* alcohhol.!
[3:40] <RobereStarkk> No thanks Fire
[3:40] <EllaA2013> But
[3:41] <EllaA2013> Fire are drunk again?
[3:41] <RobereStarkk> ^always
[3:41] <EllaA2013> Lol Rob
[3:41] <FlyingAsparagus> :C I'm losing all my pure bretheren
[3:41] <Firefighter0701> Not anymore.
[3:41] <RobereStarkk> Flying, you're not even factionless
[3:41] * katkatkitty (katkatkitty@§9katkatkitty§r) Quit (§ekatkatkitty left the game.)
[3:41] <FlyingAsparagus> Rob
[3:41] <RobereStarkk> Your faction is just poorly set up
[3:41] <Firefighter0701> Rob, can you pls literally just fill this rectangle with slabs?
[3:42] <FlyingAsparagus> It's a fake faction, so it doesn't count
[3:42] <RobereStarkk> Oh
[3:42] <RobereStarkk> Okay then
[3:43] <RobereStarkk> snot wot u sed
[3:44] * ktah (ktah@ktah§r) Quit (§ektah left the game.)
[3:44] <EllaA2013> Gonna play some skywars
[3:44] * EllaA2013 (EllaA2013@§9EllaA2013§r) Quit (§eEllaA2013 left the game.)
[3:44] * Baivo (Baivo@Baivo) has joined #main
[3:44] <FlyingAsparagus> Hey Baivo
[3:45] <Firefighter0701> Baivgulo, *hic* *hic* *hic* canuo hhelbb mee w itblubhWE again,plsh???? *hic*
[3:45] <Firefighter0701> hh n Ohh... *hic* o hobbshh...!
[3:45] <Baivo> No
[3:46] <Firefighter0701> PLE *hic* EEEAAAAAAASSSSEE *hic* E!!! *hic*
[3:46] <Baivo> Use /me and i'll consider it
[3:46] <Baivo> What did you need done
[3:46] <Firefighter0701> Can yyougulohdo twohmoree deeck *hic* shhwithhhal fshlabsh???? *hic*
[3:46] <Baivo> Can't heaaarr youuu
[3:47] <Baivo> Straight on top?
[3:47] <Firefighter0701> L igulkeethl is *hic* h. *hic*
[3:49] <Baivo> Anything e;se?
[3:49] <Baivo> *else
[3:49] <Firefighter0701> Some more over here, pls.
[3:50] <Firefighter0701> Thank you very much!
[3:50] <Firefighter0701> Uuuuum, Baivo?
[3:55] <Baivo> ?
[3:55] <Firefighter0701> Alright.
[3:56] <Firefighter0701> You kidding me, movecraftß
[3:56] <Firefighter0701> ß
[3:56] <Firefighter0701> ?
[3:57] <Firefighter0701> So this is too big for you?
[3:59] <Firefighter0701> YOU KNOW WHAT; MOVERAFT? **** YOU!!!
[3:59] <Firefighter0701> MOVECRAFT*
[3:59] <Firefighter0701> First the frickin' uboat doesn't work, then this craft is too big to be a ship!!!
[4:00] <RobereStarkk> Lolwow Movecraft is stupid
[4:00] <RobereStarkk> There's no upper limit on the size of ships
[4:00] <RobereStarkk> If they're too small they're not ships anymore
[4:00] <Firefighter0701> It jsut said the upper lit would be 10000
[4:00] <Firefighter0701> limit*
[4:00] <RobereStarkk> But they can't be too big to be a ship
[4:00] <RobereStarkk> That's madness
[4:01] <Firefighter0701> But how can this thing be bigger than 10000?
[4:01] <Baivo> This is pretty f**kin big
[4:01] <Baivo> This is well over 100 blocks fire
[4:01] <Baivo> *10000
[4:01] <Baivo> lel
[4:01] <Firefighter0701> This thing was suposed ot get TNT cannons and torpedoes.
[4:02] <RobereStarkk> Yeah this is too dang big
[4:02] <Firefighter0701> -_-
[4:02] <RobereStarkk> You really wanna kill the server
[4:03] <Firefighter0701> How am I expected to find suitable mobile accomodation?
[4:03] <Firefighter0701> If not even a small submarine works?
[4:03] <RobereStarkk> define: small
[4:03] <Firefighter0701> It will say that its path is obstructed in random coords.
[4:04] <Firefighter0701> Look inside, this thing is small.
[4:04] <Baivo> That's what she said?
[4:04] <Firefighter0701> In relation to a typhoon class.
[4:04] <RobereStarkk> It's huge
[4:05] <RobereStarkk> Yeah this isn't small
[4:05] <Firefighter0701> But it doesn't say it's too big...
[4:05] <Firefighter0701> Only path obstructed in random locations.
[4:05] <RobereStarkk> Not too big doesn't mean not big
[4:05] <Firefighter0701> I ust meant it's not the reason why it won#t work.
[4:06] <RobereStarkk> §fLOK VAH KOOR!
[4:06] <Firefighter0701> Only two decks...
[4:06] * FlyingAsparagus was kicked from #main by Server
[4:06] * FlyingAsparagus (FlyingAsparagus@FlyingAsparagus§r) Quit (§eFlyingAsparagus left the game.)
[4:06] <Firefighter0701> xD
[4:06] <RobereStarkk> That are MILES long
[4:07] <Firefighter0701> But still, why doesn't it work?
[4:07] <RobereStarkk> Dunno, what does it say when you try to create it?
[4:08] <Firefighter0701> I can create and pilot it.
[4:08] <Firefighter0701> But it says The craft cannto move because its path is obstructed.
[4:08] <Firefighter0701> Followed by random coords inside the ship.
[4:08] <Firefighter0701> WHich are air or the ship istself.
[4:10] <Firefighter0701> THat's the kitchen.
[4:10] <Firefighter0701> I've checked before because that's one of the points hwere it says path obstructed.
[4:10] <Firefighter0701> As I said... Air.
[4:10] <RobereStarkk> nah it's glowstone
[4:10] <Firefighter0701> Glowstone works on subs.
[4:10] * FlyingAsparagus (FlyingAsparagus@FlyingAsparagus) has joined #main
[4:10] <Firefighter0701> I tested it.
[4:11] <RobereStarkk> well right now that glowstone is the problem
[4:11] <Firefighter0701> I tried changing from sea lanterns to glowstone.
[4:11] <Firefighter0701> And from clay to netherbrick.
[4:11] <Firefighter0701> ALtough both materials shoudl work on subs.
[4:11] <Firefighter0701> Tested them on a mini-sub.
[4:16] <Baivo> Bleh
[4:22] <RobereStarkk> wat?
[4:22] <Firefighter0701> I'm just looking at you.
[4:22] * Baivo (Baivo@§bBaivo§r) Quit (§eBaivo left the game.)
[4:23] <RobereStarkk> creepy
[4:23] <Firefighter0701> YOu know what's really creepy?
[4:24] <Firefighter0701> D:
[4:27] <Firefighter0701> Rob?
[4:28] <RobereStarkk> ?
[4:28] <Firefighter0701> Could you continue this thing over here to a length of about 50 blocks, pls?
[4:29] <Firefighter0701> Lel, I did exactly that.
[4:31] <RobereStarkk> ugh
[4:31] <RobereStarkk> I miss the old movecraft
[4:36] <RobereStarkk> Huh... The max size is 100,000
[4:37] <Firefighter0701> Max size of what?
[4:37] <RobereStarkk> Submarine craft
[4:37] <Firefighter0701> Well this is well blow 100000, sin't it?
[4:38] <RobereStarkk> probably
[4:42] <RobereStarkk> wow, 0fps
[4:42] <RobereStarkk> That's a new record
[4:42] <Firefighter0701> Did you ever have -1?
[4:42] <Firefighter0701> I did.
[4:43] * Firefighter0701 (Firefighter0701@§9Firefighter0701§r) Quit (§eFirefighter0701 left the game.)
[4:43] * Firefighter0701 (Firefighter0701@Firefighter0701) has joined #main
[4:43] <RobereStarkk> Nah, according to MC it's at 60, but Overwolf is at 0 :P
[4:43] <RobereStarkk> I assume it's broken
[4:43] <Firefighter0701> Well if it's 0 fps it can't show you the frae in which it shows 0 fps, can it?
[4:43] <Firefighter0701> frame*
[4:43] <RobereStarkk> wha?
[4:43] <Firefighter0701> Nuffin.
[4:44] <Firefighter0701> Rob, could you double the length of this, pls?
[4:45] <Firefighter0701> Lel
[4:47] * Firefighter0701 (Firefighter0701@§9Firefighter0701§r) Quit (§eFirefighter0701 left the game.)
[4:50] * RobereStarkk (RobereStarkk@§e§oCoS§7:§8RobereStarkk§r) Quit (§eRobereStarkk left the game.)
[4:58] * FlyingAsparagus (FlyingAsparagus@FlyingAsparagus§r) Quit (§eFlyingAsparagus left the game.)
[5:00] * Firefighter0701 (Firefighter0701@Firefighter0701) has joined #main
[5:04] * Firefighter0701 (Firefighter0701@§9Firefighter0701§r) Quit (§eFirefighter0701 left the game.)
[5:41] * ShinyHobo_ (ShinyHobo_@ShinyHobo_) has joined #main
[6:43] * Firefighter0701 (Firefighter0701@Firefighter0701) has joined #main
[7:34] * Firefighter0701 (Firefighter0701@§9Firefighter0701§r) Quit (§eFirefighter0701 left the game.)
[7:49] * Baivo (Baivo@Baivo) has joined #main
[7:49] <Baivo> tits
[7:49] * Baivo (Baivo@§bBaivo§r) Quit (§eBaivo left the game.)
[7:51] * Firefighter0701 (Firefighter0701@Firefighter0701) has joined #main
[8:10] * Firefighter0701 (Firefighter0701@§9Firefighter0701§r) Quit (§eFirefighter0701 left the game.)
[8:40] * Firefighter0701 (Firefighter0701@Firefighter0701) has joined #main
[8:54] * acornboy1937 (acornboy1937@acornboy1937) has joined #main
[8:54] <Firefighter0701> Hey acorn!
[8:54] <acornboy1937> hi
[8:55] <acornboy1937> im bored
[8:55] <Firefighter0701> You 001, right?
[8:55] <acornboy1937> yea
[8:56] <acornboy1937> oh u joined 001?
[8:56] <Firefighter0701> Come help me designing.
[8:56] <acornboy1937> ok
[8:56] <acornboy1937> oh another ship?
[8:56] <acornboy1937> cool
[8:56] <Firefighter0701> This ship is also gonnabe my new home.
[8:56] <Firefighter0701> I tried this one...
[8:56] <Firefighter0701> But it didn't work.
[8:57] <Firefighter0701> Then I tried this one...
[8:57] <acornboy1937> theres a simpler way to make a tnt cannon
[8:57] <Firefighter0701> I know.
[8:57] <acornboy1937> slime blocks?
[8:58] <acornboy1937> so what do u need help with
[8:58] <Firefighter0701> Here you are.
[8:59] <acornboy1937> ok wow
[8:59] <Firefighter0701> Anything else?
[8:59] <acornboy1937> wait what do i need to make?
[8:59] <Firefighter0701> Shooting in this direction.
[8:59] <acornboy1937> o
[8:59] <acornboy1937> on this platfor,?
[8:59] <Firefighter0701> Yup.
[8:59] <acornboy1937> platmorm*
[8:59] <Firefighter0701> Should I make it bigger?
[8:59] <acornboy1937> darnit cant spell
[8:59] <acornboy1937> no
[9:00] <acornboy1937> just a sec
[9:00] <acornboy1937> inventorys full
[9:00] <acornboy1937> afk 1 min
[9:01] <acornboy1937> this type doesnt shoot as far as the other one
[9:02] <acornboy1937> the one with slime blocks
[9:02] <acornboy1937> build it anyway?
[9:02] <acornboy1937> also i need pistons
[9:02] <Firefighter0701> normal or sticky?
[9:02] <acornboy1937> normal is fine
[9:02] <acornboy1937> thx
[9:02] <Firefighter0701> Some light?
[9:02] <acornboy1937> nah im good
[9:04] <acornboy1937> o i do need sticky :P
[9:04] <acornboy1937> thx
[9:05] <acornboy1937> ok u wanna try it?
[9:05] <Firefighter0701> You load it. For insurance.
[9:05] <acornboy1937> dat good?
[9:05] <Firefighter0701> FIRE!
[9:06] <Firefighter0701> Good, but not good enough I'm afraid.
[9:06] <acornboy1937> hmmm
[9:06] <acornboy1937> not good enough range?
[9:07] <Firefighter0701> Uh-huh.
[9:07] <acornboy1937> ok
[9:07] <acornboy1937> so what now?
[9:07] <Firefighter0701> Also it only fires one shot.
[9:07] <Firefighter0701> ONe TNT per shot*
[9:07] <acornboy1937> i can fix that
[9:07] <acornboy1937> i hope
[9:07] <acornboy1937> XD
[9:08] <acornboy1937> 2!
[9:08] <Firefighter0701> Pfft...
[9:08] <acornboy1937> XD
[9:08] <acornboy1937> o deer
[9:09] <acornboy1937> i messed up
[9:09] <acornboy1937> the chest r ok though
[9:09] <acornboy1937> thank god
[9:09] <Firefighter0701> Lel.
[9:09] <acornboy1937> lemme look up more on the internet
[9:12] <acornboy1937> ok im going to go in a single player world to test them ok
[9:12] <Firefighter0701> NP.
[9:12] <acornboy1937> brb
[9:12] * acornboy1937 (acornboy1937@§9acornboy1937§r) Quit (§eacornboy1937 left the game.)
[9:27] * acornboy1937 (acornboy1937@acornboy1937) has joined #main
[9:27] <acornboy1937> i cant find anything good :P
[9:27] <Firefighter0701> Well, I need you help in fitting a cannon in here.
[9:27] <Firefighter0701> One that can shoot diagonally
[9:27] <acornboy1937> ok
[9:27] <Firefighter0701> But the most difficult part is the rubonics.
[9:28] <Firefighter0701> This one is normal.
[9:28] <Firefighter0701> Now... how many did you say your second attempt can shoot?
[9:28] <acornboy1937> 2
[9:28] <acornboy1937> or more
[9:28] <Firefighter0701> This one can shoot 20.
[9:28] <acornboy1937> o
[9:28] <acornboy1937> :(
[9:29] <acornboy1937> can i ssee
[9:29] <Firefighter0701> I wouldn't stand right there if I was you.
[9:29] <acornboy1937> see*
[9:29] <acornboy1937> k
[9:29] <Firefighter0701> You can stand here.
[9:29] <Firefighter0701> I guess.
[9:29] <acornboy1937> k
[9:29] <Firefighter0701> But I can't guarantee.
[9:29] <acornboy1937> i can fly away
[9:29] <acornboy1937> i have good armor
[9:29] <Firefighter0701> CAAAAUUUUUTIOOOOOONN!!!
[9:30] <Firefighter0701> FIRING IN 5...
[9:30] <Firefighter0701> 4...
[9:30] <Firefighter0701> 3...
[9:30] <acornboy1937> pretty good
[9:30] <acornboy1937> o wow
[9:30] <Firefighter0701> >:)
[9:31] <acornboy1937> welp
[9:31] <Firefighter0701> And I need to fit all this firepower into a ship.
[9:31] <acornboy1937> r u in creative mode?
[9:31] <acornboy1937> wow lol
[9:31] <Firefighter0701> Yup.
[9:31] <acornboy1937> lucky
[9:31] <acornboy1937> you should make some side cannons
[9:32] <Firefighter0701> That's what Iwas gonna do next.
[9:32] <acornboy1937> ok
[9:32] <Firefighter0701> Diagonally should come here somewhere...
[9:32] <Firefighter0701> And on top a missile launcher.
[9:32] <acornboy1937> omg
[9:32] <acornboy1937> a missile launcher
[9:32] <acornboy1937> how do u even
[9:33] <Firefighter0701> >:)
[9:33] <acornboy1937> XD
[9:33] <acornboy1937> i could build you a arrow launcher that shoots like 50 arrows or more at once
[9:34] <acornboy1937> what does this do
[9:34] <Firefighter0701> THis...
[9:35] <acornboy1937> ok wow
[9:35] <Firefighter0701> But they don't fly far.
[9:35] <acornboy1937> oh
[9:35] <Firefighter0701> Wanna fire the second one?
[9:35] <acornboy1937> sure
[9:35] <Firefighter0701> Click the TORPEDO sign.
[9:35] <Firefighter0701> Ah, you managed t :D
[9:35] <acornboy1937> cool
[9:35] <acornboy1937> lol
[9:36] <acornboy1937> im not that good at redstone
[9:36] <acornboy1937> im better at command blocks
[9:37] <acornboy1937> im going to kill all these mobs there kinda annoying
[9:37] <Firefighter0701> gl,hf
[9:38] <acornboy1937> there
[9:39] <acornboy1937> so what can i do?
[9:39] <Firefighter0701> Once I built the cannon, we can do the wiring together.
[9:39] <acornboy1937> ok
[9:39] <Firefighter0701> During that time...
[9:39] * Baivo (Baivo@Baivo) has joined #main
[9:39] <acornboy1937> hi
[9:39] <Firefighter0701> Hi Baivo!
[9:39] <Baivo> 7/11 was a part time job
[9:40] <acornboy1937> no
[9:40] <Firefighter0701> What?
[9:40] <acornboy1937> XD
[9:40] <acornboy1937> not drinkin this again
[9:40] <Baivo> Dank fuel can't melt steel memes
[9:40] <acornboy1937> welp i gtg by
[9:40] <Baivo> Bai
[9:40] <acornboy1937> be back in 10 mins? maybe
[9:40] * acornboy1937 (acornboy1937@§9acornboy1937§r) Quit (§eacornboy1937 left the game.)
[9:40] <Baivo> kk
[9:40] <Baivo> :D
[9:41] <Firefighter0701> Psst, Baivo, do you think I scared him off?
[9:41] <Baivo> Yes
[9:42] <Firefighter0701> Do you like it?
[9:42] <Baivo> Aye
[9:42] <Baivo> You don't think it will be too big?
[9:42] <Firefighter0701> It is far shorter than the old one.
[9:42] <Baivo> I suppose
[9:42] <Firefighter0701> And THank you very much fuh dat!!!
[9:43] <Firefighter0701> And also not as wide.
[9:43] <Baivo> Holy shit, nice
[9:43] <Firefighter0701> It shoots 20 TNT every shot.
[9:43] <Firefighter0701> This is the result of 3 shots.
[9:43] <Firefighter0701> Two of them were fired by you.
[9:44] <Firefighter0701> Baivo, I'll need you soon.
[9:44] <Baivo> Kinky
[9:45] <Firefighter0701> To get this cannon copied, mirrored and put to the other side.
[9:45] <Baivo> That will be interesting
[9:46] <Firefighter0701> Tis cannon shoots diagonally.
[9:47] <Firefighter0701> What a shame you can't leave TNT cannons like that on ships.
[9:47] <Baivo> You don't plan to have this move?
[9:47] <Firefighter0701> It already moved.
[9:47] <Firefighter0701> With a surprisingly high speed.
[9:51] <Baivo> Was thinking of making hand mortars and hand cannons
[9:51] <Firefighter0701> CAAAAUUUUTIOOOOON!!!
[9:51] <Firefighter0701> FIRING IN 5...
[9:51] <Firefighter0701> 4...
[9:51] <Firefighter0701> 3...
[9:52] <Firefighter0701> IT WORKS!!!
[9:52] <Firefighter0701> Now I got to get the water thing working as well.
[9:54] <Firefighter0701> baivo, would oyu have the mercy to move off my missile launcher?
[9:55] <Baivo> eh
[9:55] <Firefighter0701> Thank you.
[9:56] <Firefighter0701> Unfortunately they don't go quite far.
[9:56] <Baivo> Fire
[9:57] <Firefighter0701> Yes?
[9:57] <Baivo> Fire the missiles
[9:57] <Firefighter0701> missile*
[9:57] <Baivo> kinky
[9:58] <Firefighter0701> Wanna help me do that water ting?
[9:58] <Firefighter0701> thing*
[9:58] <Baivo> The water thing?
[9:58] <Firefighter0701> BTW, you can fire the diagonal cannon if you want.
[9:58] <Firefighter0701> The water dispenser in the TNT cannon.
[9:58] <Baivo> eh
[9:58] <Baivo> I'm lazy
[9:58] <Baivo> I'll just watch
[9:58] <Firefighter0701> -_-
[9:58] <Firefighter0701> Then fire it at least.
[9:58] <Baivo> Not before i get a drink though
[10:00] <Baivo> I'm tomb proof
[10:01] <Firefighter0701> You have authorization to fire.
[10:01] <Baivo> Secret diamond bunker
[10:01] <Baivo> :D
[10:02] <Firefighter0701> You are authorized to use hte weapon.
[10:02] <Baivo> Touch it and it's grief i swear to god m8
[10:02] <Baivo> oii
[10:02] <Firefighter0701> You griefed my ship, m8
[10:02] <Firefighter0701> This is still my ship...
[10:02] <Baivo> No it;s the sun
[10:03] <Baivo> So close
[10:03] <Baivo> Try again
[10:03] <Firefighter0701> Very funny... very funny really.
[10:04] <Baivo> You missed
[10:04] <Firefighter0701> I didn't want to hit you...
[10:05] <Firefighter0701> At least I don#t see it now.
[10:07] * Trisemigistus (Trisemigistus@Trisemigistus) has joined #main
[10:07] <Firefighter0701> Hey Trise!
[10:07] <Trisemigistus> my two gay besties! yay!
[10:07] <Trisemigistus> hihi
[10:07] <Firefighter0701> I'm not gay... but anyways.
[10:07] <Baivo> yay
[10:07] <Baivo> Fire
[10:08] <Baivo> I'm going to do some munitions tests on ur sub
[10:08] <Firefighter0701> DON'T YOU DARE!
[10:08] <Baivo> omg it works
[10:08] <Trisemigistus> lol
[10:08] <Firefighter0701> GRIIIIIIIEEEEEEEFFF!
[10:08] <Firefighter0701> Trise, ban him!
[10:08] <Firefighter0701> xD
[10:08] <Trisemigistus> ./ban Firefighter0701
[10:08] <Baivo> lel
[10:08] <Trisemigistus> like that
[10:08] <Baivo> LOL
[10:08] <Baivo> GRIEF
[10:09] <Firefighter0701> DO IT AGAIN!
[10:09] <Baivo> no
[10:09] <Baivo> Trise i need to show you a thing
[10:09] <Trisemigistus> but im working on a thing already
[10:09] <Baivo> Good
[10:09] <Trisemigistus> this is why i no want admin, people pull me away from my stuff.
[10:09] <Baivo> This is cool thing
[10:09] <Baivo> Come come
[10:09] <Baivo> Just here
[10:10] <Firefighter0701> I wanna see too!
[10:10] <Trisemigistus> I need to figure out how to build walls through the cave system, and i dont want to do a simple
[10:10] <Baivo> Remove this tnt
[10:10] <Trisemigistus> just, bring it down
[10:10] <Baivo> Oi
[10:10] <Baivo> It's the old TNT!
[10:10] <Baivo> :D
[10:10] <Trisemigistus> DONT DESTROY MY LAND YOU HEATHEN
[10:10] <Firefighter0701> he is making ITNT from industrialcraft.
[10:10] <Trisemigistus> removed.
[10:11] <Baivo> Oh dear
[10:11] <Trisemigistus> they look the same
[10:11] <Trisemigistus> and when was TNT damage enabled?
[10:11] <Firefighter0701> It always was.
[10:11] <Baivo> ^
[10:12] <Trisemigistus> but creepers dont make holes
[10:12] <Baivo> These faction maps
[10:12] <Baivo> Creeper and tnt explosions are different
[10:12] <Trisemigistus> oh
[10:12] <Trisemigistus> so uh
[10:12] <Trisemigistus> what are you trying to show me
[10:12] <Trisemigistus> that tnt can explode?
[10:12] <Baivo> Tnt that can't pe punched away
[10:12] <Firefighter0701> Wann abet I'll find a way?
[10:12] <Baivo> And now
[10:12] <Trisemigistus> I already did.
[10:12] <Trisemigistus> worldedit.
[10:13] <Trisemigistus> your mother was a pirate hooker
[10:13] <Trisemigistus> theres a creeper intently watching you
[10:13] <Firefighter0701> Biv, you gotta make a defusal kit for our won troops.
[10:13] <Trisemigistus> now your raping it
[10:13] <Trisemigistus> to death
[10:14] <Trisemigistus> I'm thinking about making this inside area here like a pshere.
[10:14] <Trisemigistus> sphere*
[10:14] <Baivo> pshere
[10:14] <Trisemigistus> yes.
[10:14] <Baivo> pshere
[10:14] <Baivo> pshere
[10:14] <Baivo> pshere
[10:14] <Trisemigistus> its like sheer
[10:14] <Trisemigistus> just with a p
[10:14] <Firefighter0701> Baivo, stop spamming... naughty boy.
[10:14] <Trisemigistus> YEAH BAIVO
[10:15] <Baivo> lelel
[10:15] <Trisemigistus> thats lakecakes.
[10:15] <Trisemigistus> lamecakes*
[10:15] <Trisemigistus> >_>
[10:15] <Trisemigistus> IJ UST WOKE UP
[10:15] <Trisemigistus> i need mah coffee.
[10:15] <Firefighter0701> BRB, Toilet break.
[10:16] <Trisemigistus> cocoa is chocolate, not coffee.
[10:16] <Trisemigistus> I'd need arabica beans or something
[10:16] <Baivo> https://youtu.be/dp4339EbVn8?t=24
[10:17] <Trisemigistus> hippies
[10:17] <Trisemigistus> all of them
[10:17] <Baivo> pew
[10:17] <Trisemigistus> nono
[10:17] <Trisemigistus> like this
[10:17] <Trisemigistus> PEWPEW
[10:17] <Baivo> give me
[10:17] <Baivo> i got a golden poop nugget
[10:18] <Trisemigistus> good for you
[10:18] <Baivo> ur boring
[10:18] <Baivo> and meen
[10:18] <Trisemigistus> while you're down there....
[10:18] <Baivo> bye
[10:18] <Trisemigistus> FINE RUN AWAY
[10:18] <Trisemigistus> at least I can work in peace now
[10:18] <Trisemigistus> fire, can i teleport you without permissions?
[10:18] <Trisemigistus> oh he's adk
[10:19] <Trisemigistus> what does he care.
[10:19] <Baivo> I'll be bacl
[10:19] * Baivo (Baivo@§bBaivo§r) Quit (§eBaivo left the game.)
[10:22] <Firefighter0701> LAWL
[10:22] <Trisemigistus> ?
[10:23] <Firefighter0701> Being tombed in pink glass.
[10:23] <Trisemigistus> :O
[10:23] <Firefighter0701> And dat sign...
[10:23] <Trisemigistus> Baivo must have done that!
[10:23] * Baivo (Baivo@Baivo) has joined #main
[10:23] <Trisemigistus> Cuz I've been here working on this the entire time
[10:23] <Firefighter0701> Speaking of the devil.
[10:23] <Trisemigistus> yeah, ya devil!
[10:24] <Firefighter0701> Can someone de-rain the weather, pls?
[10:24] <Firefighter0701> BTW; how many homes do I have now?
[10:24] <Trisemigistus> but I like the rain....
[10:24] <Baivo> Firw
[10:24] <Firefighter0701> BUT I DON'T!
[10:24] <Baivo> You can do it
[10:24] <Baivo> Use /lok 3
[10:24] <Firefighter0701> I can?
[10:24] <Trisemigistus> or say
[10:24] <Trisemigistus> §fLOK VAH KOOR
[10:24] <Trisemigistus> you have to use caps.
[10:24] <Baivo> Damnit trise now he can't test it
[10:24] <Baivo> Also you don't have to use caps
[10:24] <Firefighter0701> ^
[10:25] <Firefighter0701> Trise, I'm the one who tought you this shout, remember?
[10:25] <Baivo> NIGGA
[10:25] <Firefighter0701> NO RACISM!!!
[10:25] <Trisemigistus> .-.
[10:25] <Trisemigistus> did the weather command change
[10:25] <Baivo> WE:KGJ:OSEIFw4]
[10:25] <Trisemigistus> oh
[10:25] <Trisemigistus> FIRE TEST IT
[10:25] <Baivo> FIRE
[10:25] <Firefighter0701> §fLOK VAH KOOR!
[10:25] <Baivo> I HAVE A THING FOR YOU
[10:25] <Firefighter0701> AND THAT THING IS?!
[10:25] <Baivo> WITH BREWERY STUFF
[10:26] <Firefighter0701> NO PROBLEM!
[10:26] <Trisemigistus> get it
[10:26] <Trisemigistus> he's agot a 'thing' for you
[10:26] <Trisemigistus> I think someone in love, or lust >_>
[10:26] <Baivo> TRise
[10:26] <Baivo> Prepare your laughing sack
[10:26] <Trisemigistus> I'm being gay again, aren't I.
[10:26] <Baivo> Yes
[10:27] <Trisemigistus> thats no way to treat a lady _._
[10:27] <Baivo> Prove ur drunk
[10:28] <Baivo> say somtin
[10:28] <Baivo> i dun wanna cum ovr dere
[10:28] <Trisemigistus> i do >_>
[10:28] <Baivo> Trise ur bein gay gain
[10:28] <Trisemigistus> you said cum first, woman
[10:28] <Baivo> woman nvr cum 1st
[10:28] <Baivo> D:
[10:29] <Baivo> cept for my woman
[10:29] <Firefighter0701> *burp*
[10:29] <Baivo> treet her right
[10:29] <Trisemigistus> not just first, they just never do
[10:29] <Baivo> ;D
[10:29] <Baivo> k fire
[10:29] <Baivo> u hav to watch all of this
[10:29] <Baivo> ok?
[10:29] <Baivo> u 2 trise
[10:29] <Baivo> http://goo.gl/lkBm4G
[10:29] <Trisemigistus> k, im watching you
[10:29] <Trisemigistus> now what
[10:29] <Baivo> The link
[10:29] <Trisemigistus> the ink?
[10:29] <Trisemigistus> what ink
[10:30] <Firefighter0701> *hic* Whaaaaasso fu *hic* fu nnneeeeeh??!!!
[10:30] <Firefighter0701> FOrget it.
[10:31] <Trisemigistus> well then
[10:32] <Trisemigistus> I'd like to hear fires reponse to that first
[10:32] <Baivo> http://goo.gl/0mqoA
[10:34] <Trisemigistus> what
[10:35] <Trisemigistus> I wonder if Fire has seen cows cows cows
[10:35] <Trisemigistus> or any of those
[10:35] <Firefighter0701> DON'T EVEN START!
[10:35] <Trisemigistus> So you have?
[10:35] <Firefighter0701> NO AND I DON'T WANT TO SEE THIS.
[10:35] <Baivo> http://goo.gl/twnH3
[10:35] <Trisemigistus> Yes you do.
[10:35] <Firefighter0701> YOu should rather help me gettng these rubonics right.
[10:36] <Trisemigistus> i don't know what a rubicon is.
[10:37] <Firefighter0701> I said rubonics.
[10:37] <Firefighter0701> not rubicon.
[10:37] <Trisemigistus> I don't know what rubonics are either.
[10:37] <Firefighter0701> redstone
[10:37] <Trisemigistus> hahaha
[10:37] <Baivo> You must construct additional pylons
[10:37] <Trisemigistus> I suck at redstone (and that's not a lie either)
[10:38] <Baivo> Holy shit the skymages needs a theme song
[10:39] <Trisemigistus> in that case, I need a theme song, too
[10:39] <Firefighter0701> Especiall 001 should get rid of tha Djuhad singing.
[10:39] <Firefighter0701> that*
[10:39] <Trisemigistus> Djuhad?
[10:39] <Firefighter0701> Djihad
[10:39] <Baivo> ?
[10:39] <Trisemigistus> You lost me, fire.
[10:39] <Firefighter0701> The anthem you put in the faction thread.
[10:39] <Baivo> Likewise
[10:39] <Baivo> Links
[10:39] <Trisemigistus> 'you'
[10:39] <Trisemigistus> I did nothing.
[10:40] <Baivo> Neither
[10:40] <Baivo> tf u on aboot
[10:40] <Firefighter0701> Not you, Baivp?
[10:40] <Firefighter0701> But oyu made tha faction post for 001?
[10:40] <Baivo> Trise, what do you think of this anthem
[10:40] <Baivo> http://thebest404pageever.com/swf/stalin.swf
[10:40] <Baivo> Fire, give me lnks or stfu
[10:40] <Firefighter0701> New factions thread?
[10:40] <Baivo> *links
[10:40] <Baivo> :3
[10:40] <Firefighter0701> Wait...
[10:40] <Firefighter0701> BTW, LANGUAGE!
[10:41] <Trisemigistus> Lnaguage is okay.
[10:41] <Trisemigistus> read the /rules
[10:41] <Trisemigistus> derp
[10:41] <Baivo> lelelelelel
[10:41] <Trisemigistus> Also that song is too, uh.... idk...
[10:41] <Baivo> lel
[10:41] <Trisemigistus> IF you want to use it, ye, it would be fitting.
[10:41] <Trisemigistus> but still
[10:41] <Baivo> i would just play it as i'm running away from battle
[10:42] <Baivo> I would be... Stallin for time
[10:42] <Baivo> lelelelelelel
[10:42] <Trisemigistus> Roy suggests the Reading Rainbow theme song
[10:42] <Firefighter0701> http://www.navyband.navy.mil/anthems/ANTHEMS/iraq.mp3
[10:42] <Trisemigistus> Fire
[10:42] <Firefighter0701> Wait, did you say running away from battles?
[10:43] <Baivo> Fire, link me to that thread
[10:43] <Trisemigistus> Jihad isn't spelled with a D.
[10:43] <Trisemigistus> Cuz they aint got any.
[10:43] <Firefighter0701> http://www.navyband.navy.mil/anthems/ANTHEMS/france.mp3
[10:44] <Trisemigistus> https://www.youtube.com/watch?v=CtksNXK7oNI
[10:44] <Trisemigistus> That's my theme song.
[10:44] <Baivo> Damnit fire i'll do it myself
[10:47] <Baivo> Not finding anything...
[10:47] <Trisemigistus> yeah, idk where he pulled that from
[10:48] <Baivo> why tf would i post "Djihad" stuff on the forums?
[10:51] <Baivo> Oh my tits
[10:52] <Trisemigistus> wut
[10:52] <Trisemigistus> §fLOK VAH KOOR!
[10:52] <Baivo> isis made a rap video
[10:52] <Trisemigistus> An ISIS member also took a selfie that allowed the US military to
[10:52] <Trisemigistus> bomb his location
[10:52] <Trisemigistus> photobomb!
[10:52] <Baivo> Seriously
[10:53] <Baivo> This music video has killings, and they blow themselves up at the end
[10:53] <Baivo> And it's sung in german with english subs
[10:53] <Trisemigistus> I don't want to see.
[10:53] * acornboy1937 (acornboy1937@acornboy1937) has joined #main
[10:53] <acornboy1937> hi
[10:53] <Baivo> You sure?
[10:53] <Baivo> Also wb
[10:53] <Trisemigistus> Yes, I'm sure.
[10:54] <Trisemigistus> Humans mutilating humans is not something very high on my list of likes
[10:54] <Baivo> Sounds reasonable
[10:54] <acornboy1937> thx
[10:54] <Baivo> I have a much better song if you'd like
[10:54] <Baivo> https://www.youtube.com/watch?v=1wnE4vF9CQ4
[10:55] <Baivo> Please tell me you clicked it
[10:55] <Baivo> Please
[10:55] <Firefighter0701> Hey acorn!
[10:55] <acornboy1937> hi
[10:56] <Firefighter0701> Dat water timer needs to be longer.
[10:57] <acornboy1937> k
[10:57] <Firefighter0701> Need food, acorn?
[10:57] <acornboy1937> this timer here?
[10:57] <acornboy1937> yes
[10:57] <acornboy1937> i do
[10:57] <Firefighter0701> Yup.
[10:57] <acornboy1937> ok
[10:57] <acornboy1937> lol pie
[10:57] <acornboy1937> thx
[10:57] <acornboy1937> u know u can make a better and more compact timer
[10:58] <Firefighter0701> How?
[10:58] <acornboy1937> i cant type urls :P
[10:58] <Firefighter0701> Make one on your... wait, I'll rebuild your platform.
[10:58] <acornboy1937> ok lol
[10:58] <Trisemigistus> tback
[10:58] <Trisemigistus> baivio
[10:59] <Trisemigistus> biaivioi
[10:59] <acornboy1937> ill need hoppers and comparators
[10:59] <acornboy1937> afk
[10:59] <acornboy1937> i need to watch vid
[10:59] <Baivo> https://youtu.be/YP5i5-G2f3c?t=10
[10:59] <Trisemigistus> perrrrefect
[10:59] <Trisemigistus> aw damn
[10:59] <Trisemigistus> that need a ten hour loop
[10:59] <Trisemigistus> needs*
[11:00] <Firefighter0701> What needs a ten hour loop?
[11:00] <Firefighter0701> Acorn, I don't need a clock, I need a delay timer.
[11:00] <acornboy1937> yea
[11:00] <acornboy1937> ik
[11:00] <acornboy1937> its not done
[11:01] <Firefighter0701> Now, HOT TEST ON THE DIA TNT CANNON!
[11:01] <Trisemigistus> test
[11:01] <Baivo> It ha a 10 hour loop
[11:01] <Firefighter0701> Acorn, take cover!
[11:01] * Pokemaniaco1 (Pokemaniaco1@Pokemaniaco1) has joined #main
[11:01] <Pokemaniaco1> Bored?Try a new network! Magic/McMMO/Faction RPG & Creative servers-IP:play mineport com
[11:01] * Pokemaniaco1 (Pokemaniaco1@Pokemaniaco1§r) Quit (§ePokemaniaco1 left the game.)
[11:01] <Baivo> lol?
[11:01] <acornboy1937> im good just shoot
[11:01] <acornboy1937> i got marine armor
[11:01] <Baivo> Ima go check that server out lelelel
[11:01] * Baivo (Baivo@§bBaivo§r) Quit (§eBaivo left the game.)
[11:02] * Baivo (Baivo@Baivo) has joined #main
[11:02] <Baivo> Lel it doesn't exist
[11:02] <Trisemigistus> probably a bot.
[11:02] * Baivo (Baivo@§bBaivo§r) Quit (§eBaivo left the game.)
[11:02] <Firefighter0701> Jump in, I'll be shooting.
[11:03] <acornboy1937> k
[11:03] <Firefighter0701> I'll let you out afterwards.
[11:03] <acornboy1937> k
[11:03] <Trisemigistus> He's lying, he's secretly a slave trader.
[11:03] <acornboy1937> lol
[11:03] <Trisemigistus> good luck with your new masters.
[11:03] <acornboy1937> XD
[11:03] <acornboy1937> i free
[11:03] <Firefighter0701> That was only a timer test.
[11:03] <acornboy1937> im*
[11:03] <acornboy1937> k
[11:03] <Firefighter0701> Now a real shot!
[11:05] <Firefighter0701> Dat's too short though.
[11:05] <acornboy1937> ok look
[11:05] <acornboy1937> u can make it longer or shorter
[11:05] <Firefighter0701> Hmmm...
[11:05] <Firefighter0701> I'll try it later.
[11:05] <acornboy1937> XD lol
[11:05] <Firefighter0701> Now a real shot, take cover.
[11:05] <acornboy1937> ok
[11:06] * Baivo (Baivo@Baivo) has joined #main
[11:06] <Firefighter0701> FIRING IN 5...
[11:06] <Baivo> Trise get your banhammer out
[11:06] <Firefighter0701> 4...
[11:06] <Firefighter0701> 3...
[11:06] <Trisemigistus> why
[11:06] <Firefighter0701> 2....
[11:06] <acornboy1937> wow
[11:06] <Trisemigistus> Did you just advertise?
[11:06] <Baivo> lel
[11:06] <Trisemigistus> oh dear.
[11:06] <Baivo> Went and advertised on their servers
[11:06] <Baivo> Apparently they do exist
[11:06] <Baivo> Just have piss poor ping
[11:06] <Firefighter0701> LAAAAAWL...
[11:07] <Firefighter0701> Let's try that...
[11:07] <acornboy1937> do u want me to hook up that clock to a cannon?
[11:07] <Firefighter0701> Not yet.
[11:07] <acornboy1937> ok
[11:07] <Baivo> What's up nerds
[11:08] <acornboy1937> idk XD
[11:08] <Trisemigistus> they're doing nerdy things
[11:08] <Baivo> Apparently
[11:08] <Firefighter0701> I finished the diagonal TNT cannon.
[11:08] <acornboy1937> lemme see
[11:08] <Baivo> You mean acorn finished it
[11:08] <Firefighter0701> I finished it.
[11:08] <acornboy1937> XD no
[11:08] <Baivo> §fFUS RO DAH!
[11:08] <Baivo> lel
[11:08] <Baivo> getrekt'
[11:08] <Firefighter0701> Can I do fus too?
[11:08] <acornboy1937> dat was fun
[11:08] <Baivo> nu
[11:08] <Firefighter0701> Or just lok vah koor?
[11:09] <Trisemigistus> whats the fire one?
[11:09] <Baivo> §fyol
[11:09] <Trisemigistus> the full thing
[11:09] <Baivo> Which i should have as a donor
[11:09] <Baivo> But apparently don't
[11:09] <Baivo> Just use /yol 3
[11:09] <Trisemigistus> yol toor shor
[11:09] <Trisemigistus> §fYOL TOOR SHUL!
[11:09] <Trisemigistus> ah, shit
[11:09] <acornboy1937> what does it take to get advanced rank
[11:09] <Trisemigistus> FIRE
[11:09] <Baivo> Build a better thing'
[11:09] <Baivo> Than a dirt house
[11:09] <Trisemigistus> it's out.
[11:09] <acornboy1937> XD
[11:09] <Firefighter0701> Aaaaawww...
[11:09] <Baivo> So like
[11:09] <Trisemigistus> Fire
[11:09] <Firefighter0701> I wanted to be a firefighter...
[11:10] <Trisemigistus> just you for
[11:10] <Baivo> Fire got elite for these subs and ships
[11:10] <Trisemigistus> I'm going to make a big wooden house
[11:10] <Trisemigistus> and set it on fire.
[11:10] <Baivo> AMongst other things
[11:10] <acornboy1937> ok
[11:10] <Firefighter0701> Yaaaayyy :D
[11:10] <Baivo> SO like
[11:10] <Baivo> Um
[11:10] <Baivo> Build one of these
[11:10] <Baivo> and you will get advanced
[11:10] <Firefighter0701> acorn, come over here if you wanna see dat uboat.
[11:10] <acornboy1937> but i cant fly D:
[11:10] <acornboy1937> kk
[11:10] <Baivo> YOU CAN FLY
[11:10] <Firefighter0701> You has broomstick?
[11:11] <Firefighter0701> Ther's a ladder.
[11:11] <Firefighter0701> There's*
[11:11] <acornboy1937> sorry
[11:11] <Firefighter0701> Lawl
[11:11] <acornboy1937> can it submerge?
[11:11] <Firefighter0701> Bridge.
[11:11] <Firefighter0701> Theoretically yes.
[11:11] <acornboy1937> ok coo
[11:11] <Firefighter0701> Practically no.
[11:11] <acornboy1937> lol
[11:12] <Firefighter0701> Movecraft is making fun of me.
[11:12] <Firefighter0701> The submarines are a bit buggy, I guess.
[11:12] <acornboy1937> oh
[11:12] <Firefighter0701> but at some point this thing will submerge, it will drive and it will shoot.
[11:12] <acornboy1937> wow
[11:12] <Firefighter0701> C'mere.
[11:13] <Baivo> Holy shit
[11:13] <Trisemigistus> what
[11:13] <Firefighter0701> FIRE TUBE LO
[11:13] <Baivo> Check your skypes
[11:13] <acornboy1937> that lags me really badly
[11:14] <Trisemigistus> holy shit indeed.
[11:14] <acornboy1937> ?
[11:14] <Firefighter0701> HOLY ANAL GLAND!
[11:14] <Trisemigistus> 1.1GB
[11:14] <Trisemigistus> hayzues
[11:14] <acornboy1937> wat
[11:14] <acornboy1937> is happening?
[11:15] <Baivo> That decides it
[11:15] <Baivo> That map
[11:15] <Baivo> I'm doing a youtube thing with it
[11:15] <Firefighter0701> FIRE TUBE LO 2!!!
[11:15] <Trisemigistus> gg.
[11:15] <Baivo> Like a let's play
[11:15] <Baivo> Too good to not play with it
[11:15] <Trisemigistus> also the link appears to be too long to paste here, acorn, but it's a giant man-made MC map
[11:15] <Trisemigistus> but its beautiful.
[11:15] <Baivo> http://www.planetminecraft.com/project/le-monde---a-16k-blocks-wide-gigantic-survival-world-map-18-r
[11:15] <Baivo> eady
[11:15] <Baivo> Just add the rest
[11:16] <Firefighter0701> Acorn, wanna see the tubes from the outside?
[11:16] <acornboy1937> ok
[11:16] <Trisemigistus> I'll be downloading that later.
[11:16] <Baivo> Yup
[11:16] <Firefighter0701> Oh wait...
[11:16] <Baivo> Just gotta finish my current torrents
[11:16] <Firefighter0701> Wanna know what that lever is for?
[11:16] <Baivo> I also sent it to peppy
[11:16] <Baivo> That would be cool as shit to have as our next map
[11:16] <Firefighter0701> Indeed.
[11:16] <Trisemigistus> I really hope he doesnt trash this map just ot impliment that one.
[11:17] <Baivo> Hopefully it doesn't fail like the earth one
[11:17] <Firefighter0701> Look outside...
[11:17] <Trisemigistus> As the next map, would be fun. but I don't want to run this map out yet.
[11:17] <Firefighter0701> Mee either.
[11:17] <Baivo> Well
[11:17] <Baivo> If we were to use that map
[11:17] <Firefighter0701> See it, acorn?
[11:17] <Baivo> I want a new playstyle
[11:17] <acornboy1937> no do it again XD
[11:18] <Baivo> We're no good with factions
[11:18] <Trisemigistus> 'playstyle'
[11:18] <Baivo> There's never any action
[11:18] <Baivo> Peppy said yesterday
[11:18] <Baivo> Regarding the civil war
[11:18] <Baivo> That it was probably the first bit of action in over a year
[11:18] <Baivo> WHich is true, and sad
[11:18] <Trisemigistus> yeah, cuz we dont have enough people to properly do factions.
[11:18] <Baivo> ^
[11:18] <Baivo> What i would love to do with it
[11:19] <Baivo> Is boot it up on like, 9001 or somethin
[11:19] <Baivo> Grab a team of people whitelisted
[11:19] <Baivo> And set up an RPG style server
[11:19] <Firefighter0701> RPG?
[11:19] <Baivo> Then when we're ready, port it over to main
[11:19] <Trisemigistus> ...
[11:19] <Baivo> Role play
[11:19] <Baivo> Sort of
[11:19] <Baivo> I'm thinking, we have classes
[11:19] <Firefighter0701> I'M THE VET!!!
[11:19] <Trisemigistus> Whenever we try any kind of theme, only a handful of people are 100 percent into while the rest
[11:19] <acornboy1937> what happens if you get hit by one of those torpedoes
[11:20] <Trisemigistus> dun dun dun
[11:20] <Baivo> Each class lives in a portion of the map, which will be split and named
[11:20] <Trisemigistus> do whatever the fuck they noramlly do
[11:20] <Firefighter0701> If they hit a block...
[11:20] <Firefighter0701> They do what a torpedo does normally.
[11:20] <acornboy1937> player?
[11:20] <Firefighter0701> I don't know whether they care abotu players..
[11:20] <Firefighter0701> Wanna try?
[11:20] <acornboy1937> lol ok
[11:20] <Baivo> They don't
[11:20] <Baivo> They jsut ignore players
[11:20] <acornboy1937> oh
[11:20] <Firefighter0701> Go in fornt of tube LI
[11:21] <Firefighter0701> WHic means Left Inside.
[11:21] <Firefighter0701> I got tubes LO LI RI RO.
[11:21] <Baivo> I'm thinking the little volcanic region can be home to the antagonists
[11:21] <Firefighter0701> Acorn, you are in front of tube RI
[11:22] <Baivo> Something for everyone to fight against
[11:22] <acornboy1937> oh
[11:22] <acornboy1937> XD
[11:22] <Trisemigistus> baivo
[11:22] <Baivo> You could be the evil overlord baddy guy trise lel
[11:22] <Firefighter0701> Now you're right.
[11:22] <Firefighter0701> FIRING!
[11:22] <Trisemigistus> ...
[11:22] <Trisemigistus> no.
[11:22] <Baivo> wat trise
[11:22] <acornboy1937> they suffocate u for a sec
[11:22] <Baivo> I'm just dreaming, let me dream
[11:22] <Baivo> We would never be able to pull it off
[11:22] <Baivo> I know that
[11:22] <Firefighter0701> It's worse getting hit by a ship.
[11:22] <acornboy1937> thats it
[11:22] <Baivo> I can dream
[11:22] <Firefighter0701> When you get into their wall and start suffocating, you board the ship and will be dragged aorund
[11:23] <acornboy1937> ima go add torpedos to my puny ship
[11:23] <Firefighter0701> with it
[11:23] <acornboy1937> XD
[11:23] <Firefighter0701> Can I see dat ship?
[11:23] <acornboy1937> youve seen it
[11:23] <Firefighter0701> Rly?
[11:23] <Trisemigistus> fire
[11:23] <Firefighter0701> Hmm?
[11:23] <Baivo> mages, archers, warriors
[11:23] <Baivo> All have subclasses
[11:23] <Trisemigistus> §fYOL TOOR SHUL!
[11:23] <Trisemigistus> FIRE
[11:24] <Baivo> Like archers can go down a gunsmith path
[11:24] <Baivo> Warriors a ninja class
[11:24] <Baivo> Mages stuff like clerics and alchemy
[11:24] <Baivo> Or join, so clerics and warriors make pallies
[11:24] <Trisemigistus> you fight fire with explosives?
[11:26] <Firefighter0701> That's how you fight forest fires in MC
[11:26] <Firefighter0701> And oil source fires IRL
[11:26] <Trisemigistus> Firefighters effectiveness: 18 percent.
[11:26] <Trisemigistus> House lost.
[11:26] <Firefighter0701> My main aim is to save people, not property.
[11:27] <Firefighter0701> Next try you stand on top and I come to rescue you.
[11:27] <Firefighter0701> Then you judge my effectiveness again.
[11:27] <acornboy1937> i made a torpedo :D
[11:27] <Firefighter0701> Can you tp me to you?
[11:27] <acornboy1937> yea
[11:28] <acornboy1937> oh
[11:28] <Trisemigistus> the rainbow warrior
[11:28] <Trisemigistus> hey now
[11:28] <Trisemigistus> please refrain from light anomalies
[11:28] <Trisemigistus> they're annoying as shit
[11:28] <Trisemigistus> dont worry about it fire.
[11:29] <Firefighter0701> I have at least reduced 'em.
[11:29] <Firefighter0701> WOW!!!
[11:29] <Trisemigistus> wow?
[11:29] <Trisemigistus> wow what
[11:29] <Firefighter0701> Your builds.
[11:30] <Trisemigistus> oh.
[11:30] <Trisemigistus> yeah, it's far from done
[11:30] <acornboy1937> hi
[11:30] <Firefighter0701> Hiya!
[11:30] <Trisemigistus> damnit baivo...
[11:31] <Firefighter0701> Ship's registration number?
[11:31] <acornboy1937> ummm
[11:31] <acornboy1937> 5
[11:31] <acornboy1937> ?
[11:31] <Firefighter0701> HAH, you just don't want to pay your taxes!
[11:31] <acornboy1937> XD
[11:31] <Baivo> Was that so hard
[11:31] <acornboy1937> XD
[11:32] <Trisemigistus> oh, that reminds me.
[11:32] <Trisemigistus> where did i put it..
[11:32] <Firefighter0701> WOuld you mind if I disect it a bit?
[11:32] <Firefighter0701> I'll put everything back to where it was.
[11:32] <acornboy1937> sure....
[11:32] <acornboy1937> ok
[11:32] <Firefighter0701> You might wanna have some more torches in here.
[11:32] <acornboy1937> k
[11:33] <Firefighter0701> Oh sorry, lol
[11:33] <acornboy1937> its k
[11:33] <Trisemigistus> fire, when you have a moment , i have something to show you
[11:33] <Firefighter0701> I have two moments right now.
[11:33] <Firefighter0701> And one right...
[11:33] <Firefighter0701> NOW
[11:33] <Trisemigistus> let me know when I can tp you here.
[11:33] <Firefighter0701> Want me to add a flag?
[11:33] <acornboy1937> ok
[11:33] <Firefighter0701> 001 flag?
[11:33] <acornboy1937> ok
[11:33] <Trisemigistus> baivo
[11:34] <Trisemigistus> fine, ill just throw it in
[11:34] <Trisemigistus> Fire, since your nation no longer exists, i burned your passport.
[11:35] <Firefighter0701> Good decision xD
[11:35] <Baivo> Throw me in?
[11:35] <Firefighter0701> here you are, Acorn.
[11:35] <acornboy1937> can u give that one a makeover too?
[11:35] <acornboy1937> XD
[11:35] <Firefighter0701> You mean?
[11:36] <Trisemigistus> test
[11:36] <Firefighter0701> I am unfortunately not allowed to actually build something for anyone...
[11:36] * Trisemigistus (Trisemigistus@§7§oTrisemigistus§r) Quit (§eTrisemigistus left the game.)
[11:36] <acornboy1937> oh
[11:36] <Firefighter0701> I am happy to add a little deco.
[11:36] * Trisemigistus (Trisemigistus@Trisemigistus) has joined #main
[11:36] <acornboy1937> please do
[11:36] <Firefighter0701> But otherwise itwould be abuse of creative.
[11:36] <acornboy1937> lol
[11:36] <acornboy1937> ok
[11:37] <acornboy1937> i could blow up the side of that ship if i wanted too
[11:37] <acornboy1937> i kinda want to
[11:37] <acornboy1937> XD
[11:38] <Firefighter0701> Well do so, then.
[11:38] <acornboy1937> nah
[11:38] <Firefighter0701> If I knew where this is and my sub was working I would come here and do the job for you...
[11:39] <Trisemigistus> whats up?
[11:39] <Firefighter0701> You wanted to show me sthg?
[11:39] <Trisemigistus> yeah, me throwing your passport into a lavafall
[11:39] <Firefighter0701> Ah.
[11:39] <Trisemigistus> which I did already cuz i was tired of waiting
[11:40] <acornboy1937> XD
[11:40] <Trisemigistus> THEIF
[11:40] <Firefighter0701> He no pay taxes.
[11:40] <Firefighter0701> Wow this ship is fast as hell.
[11:40] <acornboy1937> hey!
[11:41] <acornboy1937> ok
[11:41] <acornboy1937> i wanted to chase you and blow it up
[11:41] <acornboy1937> i wanted to chase you and blow it up
[11:41] <acornboy1937> sry
[11:41] <Firefighter0701> OK, let's do that!
[11:41] <acornboy1937> i dont know why that hapened
[11:41] <acornboy1937> hey
[11:41] <Firefighter0701> The server sometimes does weird things.
[11:42] <Trisemigistus> it's called you trying to use a command again
[11:42] <acornboy1937> aww camon
[11:43] <acornboy1937> stay there
[11:43] <Firefighter0701> Wait...
[11:43] <acornboy1937> gg!!
[11:43] <Firefighter0701> Trise, can you copy dat ship, plox?
[11:43] <acornboy1937> o
[11:43] <Firefighter0701> I would like to ram it.
[11:43] <Trisemigistus> I should just be invisible.
[11:44] <Trisemigistus> what ship
[11:44] <Firefighter0701> The other one.
[11:44] <acornboy1937> that was epic
[11:44] <Firefighter0701> With the flag.
[11:44] <acornboy1937> what r u doin
[11:44] <Baivo> I swear to christ
[11:44] <Trisemigistus> coppying it.
[11:44] <Firefighter0701> Scanning and copying your ship.
[11:44] <acornboy1937> oh
[11:44] <Firefighter0701> I want to ram it.
[11:44] <Firefighter0701> So afterwards you get it back.
[11:45] <acornboy1937> y u copy?
[11:45] <Firefighter0701> GO ON YOUR BATTLE POSITION; COWARD!
[11:45] <Trisemigistus> ugh
[11:45] <Trisemigistus> fire
[11:45] <Firefighter0701> I am talking to acorn.
[11:45] <Firefighter0701> xD
[11:45] <Trisemigistus> eexplain why you pulled me away from my build to copy this guys ship
[11:45] <acornboy1937> XD
[11:45] <Firefighter0701> I want to destroy it.
[11:45] <acornboy1937> wow
[11:45] <Firefighter0701> Without him actually losing it.
[11:46] <Firefighter0701> So someone can paste it afterwards.
[11:46] <acornboy1937> how r u gonna destroy it
[11:46] <acornboy1937> lol
[11:46] <Firefighter0701> I'll ram it with this ship.
[11:46] <acornboy1937> oh
[11:46] <Trisemigistus> works, but the torches fall off.
[11:46] <acornboy1937> its k
[11:46] <Firefighter0701> Now man that ship.
[11:47] <acornboy1937> ok go
[11:47] <acornboy1937> can i shoot
[11:47] <Firefighter0701> I'll reload torpedoe tubes if you want.
[11:47] <Firefighter0701> And yes, you can.
[11:47] <acornboy1937> i reloaded
[11:47] <Firefighter0701> Lemme just trun around.
[11:47] <Trisemigistus> fire stop
[11:47] <acornboy1937> y
[11:47] <Trisemigistus> jk
[11:47] <Firefighter0701> *insert epic music*
[11:47] <Trisemigistus> there was a torpedo coming after you
[11:47] <acornboy1937> XD
[11:47] <Trisemigistus> it stopped
[11:48] <Firefighter0701> You fired to soon, acorn.
[11:48] <Trisemigistus> i removed it
[11:48] <acornboy1937> darn
[11:48] <acornboy1937> yay!
[11:48] <Trisemigistus> that hit one of your previous fires, no damage to fires ship
[11:48] <acornboy1937> hit!
[11:49] <Trisemigistus> hull breached
[11:49] <acornboy1937> im out of coal
[11:49] <acornboy1937> reset i won
[11:49] <acornboy1937> XD
[11:49] <Firefighter0701> Have you manned the ship?
[11:49] <Firefighter0701> I mean piloted?
[11:49] <acornboy1937> no
[11:49] <Firefighter0701> Now?
[11:49] <Firefighter0701> Ready?
[11:49] <acornboy1937> ok
[11:49] <acornboy1937> ok
[11:49] <Firefighter0701> WOOOOOOOOT?!!!
[11:50] <acornboy1937> XD
[11:50] <acornboy1937> that failed
[11:50] <acornboy1937> XDXDXDXD
[11:50] <Trisemigistus> Acorn, boarding party!
[11:50] <acornboy1937> no
[11:50] <acornboy1937> wow
[11:51] <Firefighter0701> lol
[11:51] <acornboy1937> where is it!!
[11:51] <acornboy1937> oh
[11:51] <Trisemigistus> §fYOL TOOR SHUL!
[11:51] <Firefighter0701> NAAAAPAAAAAALLLMMMM!
[11:52] <acornboy1937> cant move it!!
[11:52] <Trisemigistus> §fYOL TOOR SHUL!
[11:52] <acornboy1937> nooooo
[11:52] <acornboy1937> wait
[11:52] <Firefighter0701> because I burnt down your sails.
[11:52] <acornboy1937> before the other burn
[11:52] <Firefighter0701> It's safe now.
[11:52] <acornboy1937> ok XD
[11:52] <Trisemigistus> §fYOL TOOR SHUL!
[11:52] <Firefighter0701> Y U NO SINK?!
[11:52] <Trisemigistus> §fYOL TOOR SHUL!
[11:52] <Trisemigistus> cuz its minecraft
[11:52] <acornboy1937> XD
[11:53] <Trisemigistus> limited physics.
[11:53] <acornboy1937> welp
[11:53] <acornboy1937> this is interesting
[11:53] <acornboy1937> u have it copyed right?
[11:53] <Firefighter0701> Nope.
[11:53] <acornboy1937> lol
[11:53] <acornboy1937> really?
[11:53] <Firefighter0701> Really.
[11:53] <acornboy1937> sure?
[11:53] <Firefighter0701> Sure.
[11:53] <acornboy1937> ok
[11:53] <acornboy1937> XD
[11:53] <Trisemigistus> it's all gone.
[11:54] <Trisemigistus> Go write a report on fire now.
[11:54] <acornboy1937> XD
[11:54] <Firefighter0701> Y U NO SINK; SHIP!
[11:54] <acornboy1937> cant u rollback?
[11:54] <Trisemigistus> ...
[11:54] <Firefighter0701> He has saved it.
[11:54] <acornboy1937> i thought so
[11:55] <acornboy1937> install torpedos in your ship and the first to breach the others hull wins
[11:55] <acornboy1937> i need coal though
[11:55] <Trisemigistus> I'm not pasting a ship again so if you guys destroy another thats on you.
[11:55] <Firefighter0701> And can you paste one right now?
[11:55] <acornboy1937> torpedos dont do much
[11:56] <acornboy1937> wait
[11:56] <Trisemigistus> there's 3, enjoy.
[11:56] <acornboy1937> XD
[11:56] <Firefighter0701> Thanks, Trise!
[11:56] <acornboy1937> thx
[11:57] <Firefighter0701> Wait.
[11:57] <Firefighter0701> I'm not yet ready.
[11:57] <acornboy1937> kk
[11:58] <acornboy1937> no burning though
[11:58] <Firefighter0701> KK
[11:58] <acornboy1937> omg no
[11:58] <acornboy1937> plz
[11:58] <acornboy1937> no
[11:58] <Firefighter0701> I gave you a stack of coal blocks.
[11:59] <Firefighter0701> Use them.
[11:59] <acornboy1937> true
[11:59] <Firefighter0701> And you an have another stack if you wish
[11:59] <acornboy1937> k
[11:59] <acornboy1937> but u gotta destroy my hull not sail
[11:59] <Firefighter0701> I know.
[11:59] <Firefighter0701> Can I remove dat fence down here?
[12:00] <Firefighter0701> GG; server.
[12:00] <acornboy1937> NOOOO
[12:00] <acornboy1937> yea u can
[12:00] <acornboy1937> y server y
[12:00] <Firefighter0701> U ust gotta wait20 seconds.
[12:01] * acornboy1937 (acornboy1937@acornboy1937) has joined #main
[12:01] * Firefighter0701 (Firefighter0701@Firefighter0701) has joined #main
[12:01] * acornboy1937 was kicked from #main by Server
[12:01] * acornboy1937 (acornboy1937@acornboy1937) Quit (§eacornboy1937 left the game.)
[12:01] * acornboy1937 (acornboy1937@acornboy1937) has joined #main
[12:02] * acornboy1937 (acornboy1937@§9acornboy1937§r) Quit (§eacornboy1937 left the game.)
[12:02] * acornboy1937 (acornboy1937@acornboy1937) has joined #main
[12:02] <Firefighter0701> WB
[12:02] <acornboy1937> hi
[12:02] * Trisemigistus (Trisemigistus@Trisemigistus) has joined #main
[12:03] <Firefighter0701> WB, Trise!
[12:03] <Trisemigistus> don't treat me like you know me.
[12:03] <Firefighter0701> Welcome to the server!
[12:03] <Trisemigistus> that's better.
[12:04] <acornboy1937> ok im ready
[12:04] <Firefighter0701> I'm not lol
[12:04] <Trisemigistus> good thing we replaced your ship before server rest.
[12:04] <acornboy1937> lol ok
[12:04] <Trisemigistus> would've reset my clipboard where your ship was saved.
[12:04] <acornboy1937> o deer
[12:05] <Trisemigistus> Fire, can you tell me a german joke?
[12:05] <Firefighter0701> Geht 'ne Gurke durch den Wald. Wo liegt der Fehler?
[12:06] <Firefighter0701> LAAAAWL
[12:06] <Trisemigistus> oh wait i cant copy that.
[12:06] <Trisemigistus> english?
[12:07] <acornboy1937> i have no chance against this XD
[12:08] <Firefighter0701> You have.
[12:08] <acornboy1937> u redy?
[12:08] <Firefighter0701> THe winner is who breaks thehull FIRST, not most.
[12:08] <Firefighter0701> Nope, not yet.
[12:08] <acornboy1937> ik
[12:10] <Firefighter0701> I am ready.
[12:11] <acornboy1937> ok
[12:11] <acornboy1937> we need a countdown
[12:11] <Firefighter0701> 3...
[12:11] <Firefighter0701> 2...
[12:11] <Firefighter0701> 1...
[12:11] <Firefighter0701> GOOOOOO!
[12:11] <acornboy1937> o
[12:11] <acornboy1937> um
[12:12] <acornboy1937> o
[12:13] <Trisemigistus> and with that
[12:13] <Trisemigistus> im gone
[12:13] * Trisemigistus (Trisemigistus@§7§oTrisemigistus§r) Quit (§eTrisemigistus left the game.)
[12:13] <Firefighter0701> What even happened?
[12:13] <acornboy1937> idk XD
[12:13] <Firefighter0701> Why can't I move?
[12:13] <Firefighter0701> You won this round.
[12:13] <acornboy1937> yay :D
[12:13] <acornboy1937> i gtg
[12:13] <acornboy1937> :P
[12:13] <acornboy1937> bye
[12:13] <Firefighter0701> NOOOOOOOOO!
[12:14] <acornboy1937> yea sry
[12:14] <Firefighter0701> Will you be back?
[12:14] <acornboy1937> u gonna be on tommorow?
[12:14] <Firefighter0701> Perhaps.
[12:14] <acornboy1937> ok
[12:14] <acornboy1937> XD miss
[12:14] <acornboy1937> lol bye
[12:14] <acornboy1937> wait
[12:15] <acornboy1937> uh oh
[12:15] <acornboy1937> o gawd
[12:15] <acornboy1937> can u fix it
[12:15] <acornboy1937> XD
[12:15] <acornboy1937> i gtg
[12:15] <acornboy1937> bye!
[12:15] * acornboy1937 (acornboy1937@§9acornboy1937§r) Quit (§eacornboy1937 left the game.)
[12:44] * Firefighter0701 (Firefighter0701@§9Firefighter0701§r) Quit (§eFirefighter0701 left the game.)
[16:45] * Trisemigistus (Trisemigistus@Trisemigistus) has joined #main
[16:49] * silverdrakon1797 (silverdrakon1797@silverdrakon1797) has joined #main
[16:49] <silverdrakon1797> yo
[16:49] <Trisemigistus> oh
[16:49] <Trisemigistus> hey
[16:49] <Trisemigistus> that was extremely fast.
[16:49] <silverdrakon1797> lol
[16:49] <Trisemigistus> Sure you're not a robot?
[16:49] <silverdrakon1797> ...
[16:49] <Trisemigistus> I think you're a robot, or perhaps a vagrant AI.
[16:49] <silverdrakon1797> just dont bring up my extension ;)
[16:49] <Trisemigistus> ohhohoho
[16:50] <Trisemigistus> I have no music playing....
[16:50] <Trisemigistus> BACK
[16:50] <silverdrakon1797> xD
[16:50] <Trisemigistus> why?
[16:51] <Trisemigistus> I , uh, I don't know.
[16:51] <silverdrakon1797> omg
[16:51] <silverdrakon1797> i LOVE glitter
[16:51] <Trisemigistus> I sadly don't.
[16:51] <silverdrakon1797> ;(
[16:51] <Trisemigistus> Gets everywhere, it's like the cancer of decorations.
[16:51] <silverdrakon1797> omg
[16:52] <Trisemigistus> oh i built this quartz thingy
[16:52] <Trisemigistus> it's like a fancy ass personal hottub
[16:52] <silverdrakon1797> such skillz. many wowz
[16:53] <Trisemigistus> I also built the nether tower island, as well as the two bridges near here.
[16:53] <Trisemigistus> down on the ground.
[16:53] <silverdrakon1797> i so sad
[16:53] <Trisemigistus> why
[16:53] <silverdrakon1797> i has no building skillz
[16:53] <Trisemigistus> Neither do I.
[16:53] <Trisemigistus> It's horrible.
[16:53] <silverdrakon1797> ...
[16:53] <silverdrakon1797> come here
[16:54] <silverdrakon1797> i built this peace of shit
[16:54] <Trisemigistus> whats up
[16:55] <Trisemigistus> scuse me
[16:55] <Trisemigistus> da
[16:55] <Trisemigistus> you just gotta know how stairs work
[16:55] <Trisemigistus> btw
[16:55] <Trisemigistus> stairs are a pain i nthe ass
[16:55] <Trisemigistus> but they look good
[16:56] <silverdrakon1797> you saw nothing
[16:56] <Trisemigistus> Saw what?
[16:56] <silverdrakon1797> exactly
[16:56] <Trisemigistus> wanna see my castle?
[16:56] <silverdrakon1797> -_-
[16:56] <Trisemigistus> -wink wink-
[16:56] <silverdrakon1797> IS it just the tower?
[16:57] <silverdrakon1797> ;)
[16:57] <Trisemigistus> no, there's like three towers.
[16:57] <silverdrakon1797> oooohhhh
[16:57] <Trisemigistus> triple penetration >_>
[16:57] <Trisemigistus> <_<
[16:57] <Trisemigistus> anyway
[16:57] <silverdrakon1797> xD
[16:57] <Trisemigistus> it's a pretty big place.
[17:00] * acornboy1937 (acornboy1937@acornboy1937) has joined #main
[17:01] <Trisemigistus> howdy acorn
[17:01] <acornboy1937> hi
[17:01] <Trisemigistus> brb
[17:01] <acornboy1937> i have 4 ships now :P
[17:03] <Trisemigistus> back :D
[17:04] <Trisemigistus> What did you guys not destroy the others?
[17:04] <acornboy1937> nope
[17:04] <acornboy1937> can u destroy all of them and keep one?
[17:05] <acornboy1937> or i can fix this one
[17:05] <acornboy1937> hi
[17:05] <Trisemigistus> allo
[17:05] <Trisemigistus> Did you want to keep one that's not destroyed?
[17:05] <acornboy1937> yes
[17:05] <acornboy1937> get rid of this one
[17:05] <Trisemigistus> §fYOL TOOR SHUL!
[17:05] <acornboy1937> XD
[17:06] <Trisemigistus> §fYOL TOOR SHUL!
[17:06] <Trisemigistus> §fYOL TOOR SHUL!
[17:06] <Trisemigistus> §fYOL TOOR SHUL!
[17:06] <Trisemigistus> §fYOL TOOR SHUL!
[17:06] <Trisemigistus> §fYOL TOOR SHUL!
[17:06] <Trisemigistus> §fYOL TOOR SHUL!
[17:06] <Trisemigistus> §fYOL TOOR SHUL!
[17:07] <Trisemigistus> §fYOL TOOR SHUL!
[17:10] <Trisemigistus> test
[17:10] * silverdrakon1797 was kicked from #main by Server
[17:10] * silverdrakon1797 (silverdrakon1797@§9silverdrakon1797§r) Quit (§esilverdrakon1797 left the game.)
[17:12] <acornboy1937> so r u gonna get rid of the two unneeded ships?
[17:12] <Trisemigistus> ohright.
[17:12] <acornboy1937> lol
[17:13] <Trisemigistus> §fYOL TOOR SHUL!
[17:13] <Trisemigistus> §fYOL TOOR SHUL!
[17:13] <Trisemigistus> §fYOL TOOR SHUL!
[17:13] <Trisemigistus> §fYOL TOOR SHUL!
[17:13] <Trisemigistus> §fYOL TOOR SHUL!
[17:13] <Trisemigistus> §fYOL TOOR SHUL!
[17:13] <Trisemigistus> §fYOL TOOR SHUL!
[17:13] <Trisemigistus> §fYOL TOOR SHUL!
[17:14] <Trisemigistus> §fYOL TOOR SHUL!
[17:14] <Trisemigistus> §fYOL TOOR SHUL!
[17:14] <Trisemigistus> §fLOK VAH KOOR!
[17:14] <Trisemigistus> §fYOL TOOR SHUL!
[17:14] <Trisemigistus> §fYOL TOOR SHUL!
[17:14] <Trisemigistus> §fYOL TOOR SHUL!
[17:14] <Trisemigistus> §fYOL TOOR SHUL!
[17:16] <acornboy1937> ok thx bye
[17:16] * acornboy1937 (acornboy1937@§9acornboy1937§r) Quit (§eacornboy1937 left the game.)
[17:20] * silverdrakon1797 (silverdrakon1797@silverdrakon1797) has joined #main
[17:20] <silverdrakon1797> wtf
[17:20] <Trisemigistus> :3
[17:21] <silverdrakon1797> haha...
[17:23] <silverdrakon1797> ima go watch animuuu
[17:23] <silverdrakon1797> see ya in a but
[17:23] <Trisemigistus> okay.jpg
[17:23] <silverdrakon1797> bit*
[17:23] <silverdrakon1797> butt*
[17:23] * Trisemigistus (Trisemigistus@§7§oTrisemigistus§r) Quit (§eTrisemigistus left the game.)
[17:23] * silverdrakon1797 (silverdrakon1797@§9silverdrakon1797§r) Quit (§esilverdrakon1797 left the game.)
[17:51] * Trisemigistus (Trisemigistus@Trisemigistus) has joined #main
[17:53] * Trisemigistus (Trisemigistus@§7§oTrisemigistus§r) Quit (§eTrisemigistus left the game.)
[18:03] * ejano (ejano@ejano) has joined #main
[18:09] <ejano> §ffus
[18:18] <ejano> §ffus
[19:24] * Trisemigistus (Trisemigistus@Trisemigistus) has joined #main
[19:24] <Trisemigistus> allo
[19:24] <ejano> Hey!
[19:25] <Trisemigistus> oooga booga
[19:25] <Trisemigistus> For some reason I really like how this room is designed o.o
[19:26] <Trisemigistus> it's like an observation post for the ravine
[19:26] <Trisemigistus> ejano, whatever this is, it's pretty cool so far.
[19:26] <ejano> ooh thanks
[19:27] <ejano> its my temporary home
[19:27] <Trisemigistus> making a bridge?
[19:27] <ejano> yea will eventually
[19:27] <Trisemigistus> nice.
[19:27] <ejano> and then it will join my massive house
[19:27] <ejano> that currently does not exist
[19:27] <Trisemigistus> lol
[19:27] <Trisemigistus> i see the marking for stuff
[19:27] <Trisemigistus> markings*
[19:28] <Trisemigistus> §fLOK VAH KOOR!
[19:28] <Trisemigistus> I've always liked plains surrounded by forests.
[19:28] <Trisemigistus> give it that kind of deep-forest clearing feel
[19:29] <ejano> ye
[19:30] <Trisemigistus> the latest mountain terrain generator they use in mc has not dissapointed
[19:30] <ejano> §ffus
[19:30] <Trisemigistus> although for some reason since 1.8 came out, I can't play an Extreme Hills game in sp
[19:30] <ejano> :/
[19:30] <Trisemigistus> just turns out a blue screen until i force it closed.
[19:30] <ejano> lol
[19:31] <Trisemigistus> I remember that Extreme Hills map we had a while ago. I love that one .-.
[19:31] <ejano> ah ye
[19:31] <ejano> that was a good one
[19:31] <ejano> much craziness
[19:32] <Trisemigistus> yes, lol.
[19:32] <Trisemigistus> The town I had was nestled in a deep canyon high in the mountains.
[19:32] <Trisemigistus> I had my town hall on the top level, higher to mid level was the library and my house
[19:32] <ejano> noice
[19:33] <Trisemigistus> also a few player homes on little outcrops along the walls.
[19:33] <Trisemigistus> mid leve was the farm and bottom level was a park.
[19:33] <Trisemigistus> Had a bunch of zigzag stairs carved in the canyon walls as well as skybridges and a water elevetor
[19:34] <Trisemigistus> And the big Neptuneas flag hung in an open area above the park
[19:35] <ejano> ooooh wait
[19:35] <ejano> was that the one
[19:35] <ejano> where it was one giant hole thingo?
[19:36] <Trisemigistus> Kind of. Either end of the canyon opened up into the end of the mountain biome
[19:36] <Trisemigistus> I forget his name... but uh...
[19:36] <Trisemigistus> At the base of the canyony at the end of the park, there was a giant hole cut into the ground
[19:36] <Trisemigistus> our resident redstone expert at the time had me clear it out so he could build a redstone clock
[19:37] <Trisemigistus> why can't I remember his name ;-;
[19:37] <ejano> oh
[19:37] <Trisemigistus> He was from colorado, like roy and myself.
[19:37] <ejano> ok dont quite remember that
[19:37] <Trisemigistus> it never resembled anything of a clock by the time the map ended.
[19:37] <ejano> ugh, stupid mail
[19:38] <ejano> I'll never trust shipping stuff now :C
[19:38] <Trisemigistus> Why?
[19:39] <ejano> I didn't get all of my mail/stuff
[19:39] <ejano> and Im not even sure this is what I ordered...
[19:39] <ejano> I guess more could be coming seperately?
[19:39] <ejano> but I can't properly open it because its supposed to be a present
[19:39] <ejano> for my friend
[19:40] <Trisemigistus> Yeah, a few may show up late.
[19:40] <Trisemigistus> Give it another day or two?
[19:41] <Trisemigistus> ahaha, I claim this island as mine.
[19:42] <ejano> okidoki
[19:43] <ejano> hmmm and now a council truck has pulled up outside *eyes suspiciously* -.-
[19:44] <Trisemigistus> "Here's your packages, miss"
[19:44] <Trisemigistus> lol
[19:44] <ejano> aha
[19:44] <ejano> na they're not post
[19:44] <ejano> I: hmm
[19:45] <Trisemigistus> mr pig zombie, guard the area for intruders.
[19:46] <ejano> wow what an Idiot, I think the guy who got out just lit up a ciggy
[19:46] <ejano> its raining outside
[19:46] <ejano> I:
[19:46] <Trisemigistus> No, I'm just making the local pig population into a small guard of pigzombies.
[19:47] <ejano> ciggy* as in ciggarett
[19:47] <ejano> um
[19:47] <Trisemigistus> i know
[19:47] <Trisemigistus> never heard it called that, but i understood anyway
[19:48] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708) has joined #main
[19:48] <Trisemigistus> hello dengar
[19:49] <ejano> Hey!
[19:49] <ejano> deng
[19:49] <ejano> ar
[19:49] <ejano> 708
[19:49] <Dengar708> hey
[19:51] * Dengar708 (Dengar708@§8Dengar708§r) Quit (§eDengar708 left the game.)
[19:52] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708) has joined #main
[19:52] <Trisemigistus> he has returned
[19:53] <Dengar708> internet went nope
[19:54] <Dengar708> y'know after doing like 15 book enchants
[19:54] <Dengar708> you would expect to get 1 depth strider
[19:54] <Dengar708> apparently nope :L
[19:55] <Dengar708> Trise how goes your build?
[19:55] <Trisemigistus> it's going okay.
[19:55] <Trisemigistus> I'm doing something stupid and starting another big build >_>
[19:55] <Trisemigistus> but this new one will be done building by building when im bored with my castle.
[19:56] <Dengar708> ah
[19:56] <Dengar708> so a side project?
[19:56] <Trisemigistus> ye. to kinda keep the creative juices going and allow me to change it up once in a while.
[19:56] <Dengar708> §fLOK VAH KOOR!
[19:56] <Trisemigistus> and to get away from the snow
[19:56] <Trisemigistus> that horrible white crap
[20:00] <Dengar708> that is an interesting thing
[20:00] <Trisemigistus> hm?
[20:00] <Dengar708> crackshot lasers are done by primed TNT
[20:01] <Dengar708> using an infinitely small explosion
[20:01] <Dengar708> which instantly explodes
[20:01] <Dengar708> with a value of damage
[20:01] <Trisemigistus> baivo showed me TNT that gets primed when you try to destroy it.
[20:02] <Dengar708> o-O
[20:02] <Trisemigistus> even me hitting in creative did not break it, but primed it instead.
[20:03] <Dengar708> I am going to abstain my personal doubts
[20:03] <Dengar708> and test this
[20:03] <Dengar708> my doubts were just confirmed
[20:03] <Trisemigistus> I don't know how he did it.
[20:03] <Dengar708> I think I do
[20:04] <Dengar708> I can set off tnt from a distance easily enough
[20:04] <Dengar708> something like 40 blocks I think
[20:04] <Dengar708> I literally made a game using the mechanic he is probably using
[20:04] <Dengar708> well a class in a pvp minigame
[20:05] <Dengar708> if you crouch right click with a flint and steel aiming at tnt
[20:05] <Dengar708> you can light it at range
[20:05] <Dengar708> using mcmmo
[20:05] <Trisemigistus> ooh, nice
[20:06] <Dengar708> is tnt meant to do block damage?
[20:06] <Trisemigistus> yes.
[20:06] <Trisemigistus> I had a similar reaction when baivo showed me his TNT this morning.
[20:07] <Trisemigistus> Blew a hole in the side of my walls at Castle Oblivion.
[20:07] <Dengar708> does it work with normal lighting of them?
[20:07] <Trisemigistus> I'm not sure.
[20:08] <Trisemigistus> I believe its set so TNT does damage but creepers don't.
[20:08] <Trisemigistus> but I'm 100% on that.
[20:08] <Dengar708> well look like I have next level anti ship weaponry
[20:10] <Trisemigistus> she's afk
[20:10] <Dengar708> Robbeh?
[20:10] <ejano> servah!
[20:10] <ejano> Im sorry I was watching youtubes
[20:10] <Dengar708> was 50/50
[20:11] <Dengar708> and I am lucky
[20:11] <Dengar708> hmm so tnt damage is on
[20:11] <Dengar708> that is a pain
[20:11] <Dengar708> welp time to go dig up a desert then
[20:11] <ejano> lol
[20:12] <Dengar708> I was under the assumption it is turned on for wars
[20:12] * Dengar708 was kicked from #main by Server
[20:12] * Dengar708 (Dengar708@§8Dengar708§r) Quit (§eDengar708 left the game.)
[20:14] <ejano> what is mipmap
[20:14] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708) has joined #main
[20:14] <ejano> ohwait
[20:14] <ejano> my language is in Aussie maybe its weird
[20:15] * RobereStarkk (RobereStarkk@RobereStarkk) has joined #main
[20:15] <ejano> Hai
[20:15] <RobereStarkk> Ahoy!
[20:16] * Dengar708 (Dengar708@§8Dengar708§r) Quit (§eDengar708 left the game.)
[20:17] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708) has joined #main
[20:17] <Dengar708> oh and congratulation rob
[20:17] <RobereStarkk> Cheers?
[20:17] <Dengar708> you have the most command usage from what I have seen
[20:17] <RobereStarkk> Que?
[20:18] <Dengar708> just search what I typed
[20:18] <Dengar708> because you have social spy
[20:18] <Dengar708> just short of 5k pages of them
[20:18] <RobereStarkk> wat?
[20:18] <Dengar708> ./co lookup u:Roberestarkk a:commands
[20:18] <Dengar708> Peppy was at around 1.5k
[20:18] <RobereStarkk> Ah
[20:18] <Dengar708> you are almost at 5k
[20:18] <Dengar708> anyone else who might have a ton?
[20:18] <RobereStarkk> Social spy doesn't show commands
[20:18] <RobereStarkk> Errrr
[20:19] <Dengar708> ./co lookup u:Regox a:commands
[20:19] <Dengar708> oops
[20:19] <Dengar708> damnit regox
[20:19] <Dengar708> ./ is not a command
[20:19] <Dengar708> you cannot just /
[20:19] <RobereStarkk> Sure you can
[20:19] <RobereStarkk> It's my lagtest
[20:19] <RobereStarkk> Every time I think there's lag I just /
[20:19] <ejano> ^ same
[20:20] <Dengar708> He did it around 5 times in a row
[20:20] <RobereStarkk> lol
[20:20] <Dengar708> in like 45 second intervals or something
[20:20] <ejano> is anyone else lagging
[20:20] * RobereStarkk (RobereStarkk@§e§oCoS§7:§8RobereStarkk§r) Quit (§eRobereStarkk left the game.)
[20:20] <ejano> I don't know how to reduce my lags
[20:22] <Dengar708> turn off things in background
[20:22] <ejano> :C dammit
[20:22] <ejano> actually
[20:22] <ejano> it was probably steam
[20:22] <ejano> curse u steam
[20:25] <Dengar708> damnit rob
[20:26] <Dengar708> the first 3 things you do after coreprotect was added
[20:26] <Dengar708> check to see it there
[20:26] <Dengar708> ./help
[20:26] <Dengar708> ./afk
[20:29] <Dengar708> Who do you think logs on the most?
[20:32] <Dengar708> blep
[20:33] <ejano> I:
[20:33] <Dengar708> upgraded
[20:33] <Dengar708> shiry
[20:33] <Dengar708> shirt*
[20:33] <Dengar708> of shirtyness
[20:34] <ejano> wows
[20:34] <Dengar708> gg
[20:34] <Dengar708> bedbed
[20:35] <Dengar708> ejano
[20:35] <ejano> yes
[20:35] <Dengar708> this roof isn't safe q-q
[20:35] <Dengar708> I fell
[20:36] <Dengar708> and took 2% of my health
[20:36] <ejano> you mean top floor?
[20:36] * RobereStarkk (RobereStarkk@RobereStarkk) has joined #main
[20:36] <Dengar708> wb rob
[20:36] <ejano> weeelcome back
[20:36] <RobereStarkk> ty ^^
[20:36] <Dengar708> Rob guess who logs on the most
[20:36] <RobereStarkk> Fire?
[20:37] <Dengar708> what are the numbers on his name q-q
[20:37] <Dengar708> actually dw
[20:37] <RobereStarkk> god knows
[20:37] <Dengar708> I can just look at Regox's commands
[20:37] <Dengar708> damnit regox
[20:37] <Dengar708> why you no use his full name q-q
[20:37] <RobereStarkk> :P
[20:37] <RobereStarkk> why bother?
[20:38] <Dengar708> actually this looks pretty close :o
[20:38] <Dengar708> mm
[20:38] <RobereStarkk> I think it has a 7 in it
[20:38] <Dengar708> 0701
[20:39] <Dengar708> trise has logged in...
[20:39] <Dengar708> 94 more times I think
[20:39] <RobereStarkk> lol
[20:40] <ejano> Hey deng
[20:40] <ejano> do you have
[20:40] <ejano> a
[20:40] <ejano> nether portal
[20:40] <Dengar708> I can just
[20:40] <Dengar708> tp to the nether
[20:40] <Dengar708> I guess
[20:40] <ejano> oooh
[20:40] * Cor_Kaitos (Cor_Kaitos@Cor_Kaitos) has joined #main
[20:40] <Trisemigistus> There's a nether portal by my castle.
[20:40] <ejano> Hey!
[20:40] <Cor_Kaitos> Hello.
[20:40] <Trisemigistus> hey cor
[20:40] <ejano> cool, I can use it?
[20:40] <Dengar708> hey
[20:41] <Trisemigistus> sure, ejano, let me get over there.
[20:41] <Dengar708> ejano bring the slashy sword maybe
[20:41] <Dengar708> it is bound to YOUR SOUL >:D
[20:41] <ejano> not the pew pew one?
[20:41] <Dengar708> the pew pew one
[20:42] <ejano> ok
[20:42] <Trisemigistus> Enjoy using Hansel the Stuttering Portal.
[20:42] <ejano> wew
[20:42] <Trisemigistus> Named by your friendly neighborhood flyingasparagus.
[20:43] <ejano> lel
[20:43] <Trisemigistus> this is just outside my castle.
[20:43] <Dengar708> ejano
[20:43] <ejano> ya
[20:43] <Dengar708> why was the second command on record for you
[20:43] <Dengar708> ./tp ejano
[20:43] <ejano> o.O
[20:44] <Dengar708> that is not
[20:44] <ejano> lol what>
[20:44] <Dengar708> how that works q-q
[20:44] <ejano> since this map?
[20:44] <ejano> or ever?
[20:44] <Cor_Kaitos> I'll be in and out.
[20:44] * Cor_Kaitos (Cor_Kaitos@§9Cor_Kaitos§r) Quit (§eCor_Kaitos left the game.)
[20:44] <Dengar708> since plugin
[20:44] <Dengar708> http://puu.sh/iGxta/0fc68a4d7c.png
[20:44] <ejano> xD
[20:44] <Trisemigistus> that's a long time ago
[20:44] <ejano> I've tp'd to myself before
[20:44] <ejano> yes
[20:44] <ejano> but It has been a long time
[20:44] <Dengar708> but why q-q
[20:44] <ejano> xD
[20:44] <ejano> whynot :p
[20:44] <Dengar708> okay
[20:44] <Dengar708> that seems
[20:45] <Dengar708> interesting
[20:45] <Dengar708> for usage
[20:45] <Dengar708> I phased through a door with it
[20:45] <ejano> I:
[20:45] <Dengar708> though if I wanted to do that I can just
[20:45] <Dengar708> tp to the other side
[20:45] <Dengar708> or something
[20:46] <Trisemigistus> suprisingly enough /thru doesn't work on doors ;-;
[20:46] <Dengar708> I just have f3 on half the time
[20:46] * Cor_Kaitos (Cor_Kaitos@Cor_Kaitos) has joined #main
[20:46] <Dengar708> :O
[20:46] <ejano> wb!
[20:46] <Dengar708> Who do you think talks the most
[20:46] <Cor_Kaitos> Thanks.
[20:46] <Dengar708> wb
[20:46] <ejano> me
[20:46] <ejano> I
[20:46] <ejano> talk'
[20:46] <ejano> to myself
[20:46] <Trisemigistus> firefighter or peppy
[20:46] <ejano> even when no-one is on
[20:46] <ejano> ;P
[20:46] <ejano> kidding
[20:47] <ejano> I haven't even been on in ages so I'd have no chance :C
[20:47] <Dengar708> ejano you actually have about 11.5k message on record
[20:47] <Trisemigistus> XD
[20:47] <ejano> wew
[20:47] <Dengar708> I have abit below 25k
[20:47] <Trisemigistus> I wonder how many I've got.
[20:48] <Dengar708> 12705 trise
[20:48] <Trisemigistus> oh, lol.
[20:48] * Cor_Kaitos (Cor_Kaitos@§9Cor_Kaitos§r) Quit (§eCor_Kaitos left the game.)
[20:48] <Dengar708> I have more than Peppy too o-o
[20:48] * Cor_Kaitos (Cor_Kaitos@Cor_Kaitos) has joined #main
[20:48] <Dengar708> Peppy is abit over 13.3k
[20:48] <ejano> wb
[20:48] <ejano> x2
[20:48] <Cor_Kaitos> Tom Thanks.
[20:49] <Trisemigistus> You're setting the curve, dengar, lol
[20:49] * Dengar708 (Dengar708@§8Dengar708§r) Quit (§eDengar708 left the game.)
[20:49] <Cor_Kaitos> .
[20:50] <ejano> trise, how come I can see you on dynmap but not me
[20:50] <Trisemigistus> are you underground?
[20:50] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708) has joined #main
[20:50] <ejano> no Im in the nether
[20:50] <Trisemigistus> Did you switch to Nether view?
[20:50] <ejano> ye
[20:50] <Trisemigistus> hm.
[20:50] <Trisemigistus> idk
[20:51] <RobereStarkk> ./dynmap show
[20:51] <ejano> ooh thx
[20:51] <RobereStarkk> :)
[20:51] <ejano> yey
[20:51] <ejano> ohgosh
[20:51] <ejano> just
[20:51] <ejano> ignore all those hearts
[20:51] <ejano> ;P
[20:51] <RobereStarkk> :P
[20:51] <Trisemigistus> lol
[20:51] <Dengar708> damnit
[20:51] <ejano> I blame deng
[20:51] <Dengar708> what was shiny's original name q=q
[20:51] <Trisemigistus> uhm
[20:51] <ejano> shiny
[20:51] <ejano> sounds liek
[20:51] <ejano> smiley
[20:51] <Dengar708> yeah
[20:51] <Trisemigistus> ye
[20:52] <Dengar708> I need the numbers
[20:52] <Dengar708> hmm
[20:52] <RobereStarkk> check forum
[20:52] <Dengar708> so it uses the current names I guess
[20:52] <Dengar708> Her current name is ShinyHobo right?
[20:52] <Trisemigistus> yes.
[20:52] <RobereStarkk> _
[20:52] <RobereStarkk> Shiny_Hobo
[20:53] <Trisemigistus> or that
[20:53] <Dengar708> underscores everytime
[20:53] <Dengar708> and apparently nope
[20:53] <RobereStarkk> There's an underscore somewhere
[20:53] <Dengar708> at the end
[20:53] <Dengar708> right
[20:53] <Dengar708> there we go :O
[20:53] * Cor_Kaitos (Cor_Kaitos@§9Cor_Kaitos§r) Quit (§eCor_Kaitos left the game.)
[20:54] * Cor_Kaitos (Cor_Kaitos@Cor_Kaitos) has joined #main
[20:54] <Dengar708> and she has so little messages it seems
[20:54] <Dengar708> less than you ejano
[20:54] <Dengar708> so you are kewl
[20:54] <ejano> rightio
[20:54] <Dengar708> I guess name changes removes it or something?
[20:54] <RobereStarkk> could do
[20:54] <Dengar708> when was the name changing implemented?
[20:55] <Trisemigistus> either 1.7 or 1.8
[20:55] <Dengar708> was only this year it seems
[20:55] <Dengar708> so that didn't effect it
[20:55] <Dengar708> so just she talks alot less than I expected o-o
[20:55] <Dengar708> and i talk more than I anticipated
[20:55] <Trisemigistus> I haven't seen her on that often
[20:56] <Dengar708> I think I will just have the most messages for ages
[20:56] <Dengar708> don't think anyone other than maybe fire will be close
[20:56] <Dengar708> and he is behind by like 7k
[20:56] <ejano> um
[20:56] <ejano> I still cant see myself darnit
[20:56] <ejano> it worked
[20:56] <ejano> but then stopped working
[20:57] <Dengar708> ejano what did you do
[20:57] <ejano> i dunnoo
[20:57] * Cor_Kaitos (Cor_Kaitos@§9Cor_Kaitos§r) Quit (§eCor_Kaitos left the game.)
[20:57] * Dengar708 (Dengar708@§8Dengar708§r) Quit (§eDengar708 left the game.)
[20:57] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708) has joined #main
[20:58] * Cor_Kaitos (Cor_Kaitos@Cor_Kaitos) has joined #main
[20:58] <Dengar708> ejano you seem to be okay
[20:58] <Dengar708> bleh
[20:59] <Dengar708> oh
[20:59] <Dengar708> that is why my message amount is so high
[20:59] <Trisemigistus> why's that?
[20:59] <Dengar708> I don't do / to check if I am lagging I just say something to see if it is lag or if my internet wen
[20:59] <Dengar708> t nope
[20:59] <Trisemigistus> lol, that would do it.
[21:00] <Dengar708> I should probably not use a radar in the nether
[21:00] <Dengar708> so I don't get swarmed by pigmen
[21:00] <Dengar708> but I want gold
[21:00] <Dengar708> so eh
[21:01] <ejano> eep
[21:01] <ejano> something hit me
[21:01] <ejano> D:
[21:01] <ejano> then made mr pig angry
[21:02] <Dengar708> well then
[21:02] <Dengar708> the not having full 001 marine armour equivalent does make a visible difference to damage taken
[21:03] <ejano> plz pig
[21:03] <ejano> it wasnt me
[21:03] <Dengar708> oh and ejano the thing hitting you
[21:03] <ejano> It was a gahst
[21:03] <ejano> dw
[21:03] <Dengar708> was probably me hitting every entity within 50 blocks of me >_>
[21:03] <ejano> no its fine xD
[21:03] <Dengar708> I just wanted the golds
[21:03] <ejano> my rendar was on very low
[21:04] <Dengar708> appears that
[21:04] <Dengar708> if pigs die instantly
[21:04] <Dengar708> friends don't agro
[21:06] <ejano> §ffus
[21:06] <Dengar708> damnit
[21:06] <Dengar708> now I need an iron block
[21:06] <Dengar708> to make this the perfect farm
[21:06] <Dengar708> for mcmmo
[21:06] <Dengar708> ghast please
[21:07] <Dengar708> shoo
[21:08] * Baivo (Baivo@Baivo) has joined #main
[21:08] <Cor_Kaitos> Hello.
[21:08] <ejano> Hey!!
[21:08] <Dengar708> hey Baivo
[21:09] <Dengar708> will baivo beat me in talking
[21:09] <ejano> dun dunduun
[21:09] <Dengar708> nope
[21:09] <Dengar708> just short
[21:09] <Dengar708> by like 2k
[21:10] <ejano> deng
[21:10] <ejano> deng
[21:10] <ejano> I found this
[21:10] <ejano> fortress
[21:10] <Dengar708> what is this
[21:10] <Dengar708> :O
[21:10] <ejano> and I have gold for u
[21:10] <Dengar708> we can
[21:10] <Dengar708> farm stuff
[21:10] <ejano> I got what i wanted
[21:10] <ejano> blaze rod :D
[21:10] <Dengar708> I can get wither skulls :O
[21:10] <ejano> where are u
[21:11] <Dengar708> here
[21:11] <Dengar708> piggy pls no be mad
[21:11] <ejano> gold stuff
[21:11] <ejano> here
[21:11] <Dengar708> I only slaughtered your whole extended family
[21:11] <Dengar708> still loading in kind of
[21:11] <ejano> did u get it
[21:12] <Dengar708> yis
[21:12] <ejano> SHHE
[21:12] <Trisemigistus> This will be a 3 room hotel.
[21:12] <ejano> HALPO
[21:12] <ejano> owait they died
[21:12] <ejano> I ran into 3 wither thigns
[21:13] <Dengar708> u k?
[21:13] <ejano> ye
[21:13] <Dengar708> i slash and they ded
[21:13] <ejano> this fancy armour saved me
[21:13] <Dengar708> it is 2kewl
[21:13] <ejano> more gold here
[21:13] <ejano> for u to eat
[21:14] <ejano> found
[21:14] <ejano> uh spawner thing
[21:14] * Dengar708 (Dengar708@§8Dengar708§r) Quit (§eDengar708 left the game.)
[21:14] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708) has joined #main
[21:15] <ejano> wb
[21:15] <Dengar708> also guys
[21:15] <Dengar708> how does
[21:15] <Dengar708> concept crafters
[21:15] <Dengar708> sound as a business name
[21:15] <ejano> found u
[21:15] <ejano> :D
[21:15] <Trisemigistus> For your enchantments?
[21:15] <ejano> dunno
[21:15] <Dengar708> thinking of using that for my business report
[21:15] <ejano> swap you this golden stuff for food?
[21:15] <ejano> c:
[21:16] <Dengar708> k
[21:16] <Dengar708> still loading in q-q
[21:17] <Dengar708> ejano foods
[21:17] <ejano> wew
[21:17] <ejano> thanks
[21:18] <Dengar708> fixed
[21:18] <Dengar708> legs combusted
[21:19] <Dengar708> that was
[21:19] <Dengar708> a long trail of lava
[21:19] <ejano> did you want these skins?
[21:19] <Dengar708> nah
[21:19] <ejano> yoink
[21:20] <Dengar708> also ejano
[21:20] <ejano> aw dead end
[21:20] <Dengar708> you can get 001 armour c:
[21:20] <ejano> rightio
[21:20] <ejano> but I like this leather stuffsx
[21:20] <ejano> stuffs*
[21:21] <Dengar708> leather stuffs is the older versions
[21:21] <Dengar708> you are currently wearing verson 1.1
[21:21] <ejano> noice
[21:21] <ejano> i spy
[21:21] <ejano> a wither
[21:21] <ejano> skele
[21:22] <Dengar708> :O
[21:22] <Dengar708> I got this
[21:22] <Dengar708> bleh lag
[21:22] <ejano> sorry
[21:22] <ejano> D:
[21:22] <Dengar708> I has looting knife
[21:22] <ejano> ah
[21:22] <Dengar708> dw bout it :P
[21:23] <ejano> I hear another skele
[21:23] <Dengar708> :o
[21:24] <Dengar708> above?
[21:24] <ejano> over here
[21:24] * Cor_Kaitos (Cor_Kaitos@§9Cor_Kaitos§r) Quit (§eCor_Kaitos left the game.)
[21:24] <ejano> hmm nvm
[21:24] <Dengar708> found 3
[21:24] <ejano> oohkai
[21:25] <Dengar708> 1 skull
[21:25] <ejano> :o
[21:25] * Cor_Kaitos (Cor_Kaitos@Cor_Kaitos) has joined #main
[21:25] <ejano> wb
[21:25] <ejano> =P
[21:25] <Cor_Kaitos> Thanks.
[21:25] <Dengar708> ye wb
[21:25] <Cor_Kaitos> Is there a block type which similar to birch wood planks in colour.
[21:25] <Cor_Kaitos> But which isn't flammable?
[21:25] <Dengar708> clay maybe?
[21:25] <ejano> um
[21:26] <ejano> sand!
[21:26] <Dengar708> hardened stained white clay
[21:26] <ejano> sandstone
[21:26] <ejano> or clay
[21:26] <Cor_Kaitos> Will consider these.
[21:26] <Cor_Kaitos> Oh hello.
[21:26] <ejano> or
[21:26] <ejano> sorry
[21:26] <ejano> awkward tping
[21:26] <ejano> this fine speciment
[21:26] <ejano> specimen*
[21:28] <ejano> welp back to the wilderness!
[21:28] <Cor_Kaitos> Bye.
[21:28] <Dengar708> cya
[21:28] <Dengar708> ejano do you want some skittles?
[21:28] <ejano> oooh
[21:29] <ejano> maybe'
[21:29] <Dengar708> they make you fast
[21:29] <Dengar708> like sanic
[21:30] <Dengar708> wither skele
[21:30] <Dengar708> hello
[21:31] <ejano> im almost ready for my adventure
[21:31] <Dengar708> to?
[21:31] <ejano> to
[21:31] <ejano> find
[21:31] <ejano> food
[21:31] <ejano> ;P
[21:31] <Dengar708> I can help
[21:31] <ejano> and a donkey/horse
[21:32] <Dengar708> you have apples
[21:32] <Dengar708> you can make a horsay
[21:32] <ejano> but also a donkey
[21:32] <Dengar708> then you just make another horsay
[21:32] <Dengar708> breed the
[21:32] <Dengar708> m
[21:32] <Dengar708> get a perma horse
[21:32] <ejano> :C but that's too easy
[21:34] <Dengar708> woosh
[21:34] <Dengar708> skittles and hats
[21:34] <ejano> uh
[21:35] <ejano> o.O
[21:35] <Dengar708> wear the hat
[21:35] <ejano> dis be Jesus' hat?
[21:35] <Dengar708> it makes you learn ninja skills
[21:35] <Trisemigistus> Jesus had a hat?
[21:35] <Cor_Kaitos> Crown of thorns?
[21:35] <Dengar708> and able to break things very fast
[21:35] <ejano> yea..
[21:35] <ejano> crown of thorns that one
[21:35] <Dengar708> and by things I mean animals
[21:35] <Dengar708> it was fitting for what it does
[21:36] <Dengar708> ejano the hat makes you able to kill mobs with only bear hands
[21:36] <Dengar708> and i mean bear hands
[21:36] <Baivo> Sounds horrible
[21:36] <ejano> yikes
[21:36] <Dengar708> watch
[21:36] <ejano> yeah what if I want to pat a bunny
[21:37] <Dengar708> take hat off then
[21:37] <Dengar708> or just don't punch it
[21:37] <ejano> oh
[21:37] <Cor_Kaitos> Then you'll accidentally maul it to death.
[21:37] <ejano> >.>
[21:37] <Dengar708> I made the hat to make unarmed a usable skill in combat
[21:38] <Dengar708> ejano
[21:38] <ejano> yis?
[21:38] <Dengar708> you should make a farm
[21:39] <ejano> I have a small farm
[21:39] <Dengar708> I cannot find it
[21:39] <ejano> food farm
[21:39] <ejano> that is
[21:40] <Dengar708> the skittles make more food
[21:40] <Dengar708> from food
[21:40] <Dengar708> sometimes
[21:40] <ejano> I:
[21:41] <Dengar708> when you have a second
[21:41] <Dengar708> come topside
[21:41] <ejano> so much to mine
[21:42] <ejano> and ashphalt looks like gravel
[21:42] <ejano> its like spooky gravel
[21:42] <Baivo> >You cannot set more than 12 home
[21:42] <Baivo> Bit me
[21:42] <ejano> xD
[21:42] <Trisemigistus> I currently have 16.
[21:42] <Dengar708> I can only set 7 q-q
[21:42] <Baivo> There
[21:43] <Baivo> Now i have 4
[21:43] <Dengar708> o-O
[21:43] <ejano> I have 5 including bed
[21:43] <Dengar708> I could survive without /hom
[21:43] <Dengar708> ./home*
[21:43] <Dengar708> but would just have a notepad with every tp location
[21:44] * Dengar708 (Dengar708@§8Dengar708§r) Quit (§eDengar708 left the game.)
[21:45] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708) has joined #main
[21:46] <Trisemigistus> what are those hatch things called
[21:46] <Dengar708> trapdoors?
[21:46] <Trisemigistus> ye, danke
[21:46] <Baivo> Spawn eggs
[21:47] <ejano> xD
[21:47] <Baivo> oh lol
[21:49] * Dengar708 (Dengar708@§8Dengar708§r) Quit (§eDengar708 left the game.)
[21:49] <Baivo> Well, there goes my five minutes of building inspiration
[21:49] <ejano> lol?
[21:50] <Baivo> At least i made some of a wall
[21:50] <Baivo> ;-;
[21:51] <ejano> :O
[21:51] <ejano> I found
[21:52] <ejano> found
[21:52] <ejano> fuknd
[21:52] <ejano> DIAMONDS
[21:52] <Baivo> yus
[21:52] <Trisemigistus> gg
[21:52] <Baivo> Mine
[21:52] <Trisemigistus> lol
[21:52] <ejano> D:
[21:52] <ejano> dont burn
[21:52] <ejano> omg
[21:52] <ejano> baivo
[21:52] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708) has joined #main
[21:52] <Trisemigistus> be nice biv
[21:52] <ejano> wb
[21:52] <Baivo> Cupcake
[21:52] <ejano> :OOOOOOOOOO
[21:53] <ejano> :O
[21:53] <ejano> xD
[21:53] <ejano> watda
[21:53] <Trisemigistus> Trise Hotels first branch now open for business :D
[21:53] <Baivo> I'll take 7
[21:53] <ejano> does it actually do damage?
[21:53] <Baivo> No
[21:53] <Baivo> The 3.0 will have healing a factor
[21:53] <ejano> I like it
[21:53] <Baivo> *a healing factor
[21:54] <Dengar708> I made a medi gun before c:
[21:54] <Cor_Kaitos> Hey.
[21:54] <Baivo> sup
[21:54] <Dengar708> trise where is it
[21:54] <Dengar708> and what is the price
[21:54] <Dengar708> psst ejano
[21:54] <Dengar708> watch
[21:54] <Trisemigistus> $5 for a basic room $15 for the Loft.
[21:54] <Baivo> I don't have that kind of ridiculous money
[21:55] <Dengar708> per night?
[21:55] <Dengar708> or inrl day or something
[21:55] <Trisemigistus> that's what the sign says but I think I'll make it per real life day
[21:55] <Trisemigistus> so 24hrs irl
[21:56] <Trisemigistus> still working on the cafe part, but the rooms are good to go.
[21:57] <Trisemigistus> I might also add in alternative payment, like iron or something
[21:57] <Baivo> or
[21:57] <Baivo> other stuff
[21:57] <Dengar708> remember
[21:57] <Baivo> hehe
[21:57] <Dengar708> spawn exchange rate
[21:57] <Baivo> Trise
[21:57] <Trisemigistus> what
[21:57] <Baivo> I took a promotional picture
[21:57] <Trisemigistus> cool
[21:57] <Baivo> hang on it's loading
[21:57] <Baivo> http://gyazo.com/42349f5c3db8b3ce51b5cc5431ce32dc
[21:57] <Dengar708> ejano
[21:57] <ejano> yes
[21:57] <Dengar708> abandoned mineshaft
[21:58] <ejano> :o
[21:58] <ejano> dont eat my shinies
[21:58] <ejano> plz
[21:58] <Dengar708> spawner
[21:58] <Dengar708> pls
[21:58] <Trisemigistus> looks gud
[21:58] <Trisemigistus> reminds me I have shaders >_>
[21:58] <ejano> nuu
[21:58] <Baivo> lel
[21:58] * Trisemigistus (Trisemigistus@§7§oTrisemigistus§r) Quit (§eTrisemigistus left the game.)
[21:58] <Dengar708> give meh your string D:M
[21:58] <Dengar708> D:<*
[21:58] <Dengar708> I need emeralds
[21:59] * Trisemigistus (Trisemigistus@Trisemigistus) has joined #main
[21:59] <ejano> ok im tping
[21:59] <ejano> wb
[21:59] <Cor_Kaitos> Welcome back.
[21:59] <Trisemigistus> oh yeah
[21:59] <Trisemigistus> gotta activate them
[21:59] * Trisemigistus (Trisemigistus@§7§oTrisemigistus§r) Quit (§eTrisemigistus left the game.)
[21:59] <Baivo> Everything looks better with shaders
[21:59] * Trisemigistus (Trisemigistus@Trisemigistus) has joined #main
[21:59] <Trisemigistus> ohmagerd, no
[21:59] <Dengar708> I dun has
[21:59] <ejano> ok u can eat the spawner
[21:59] <Dengar708> a normal sword
[21:59] * Trisemigistus (Trisemigistus@§7§oTrisemigistus§r) Quit (§eTrisemigistus left the game.)
[21:59] <Dengar708> I want to use it
[22:00] <Dengar708> to get strings
[22:00] * Trisemigistus (Trisemigistus@Trisemigistus) has joined #main
[22:00] <Trisemigistus> okay thats better.
[22:00] <Trisemigistus> wood planks were flowing in the wind....
[22:00] <ejano> :O perfect, that minecart had a pickaxe in it
[22:00] <Dengar708> zambeh spawner
[22:00] <Baivo> I NEED FOOD
[22:00] <Dengar708> no chests q-q
[22:01] * RobereStarkk (RobereStarkk@§e§oCoS§7:§8RobereStarkk§r) Quit (§eRobereStarkk left the game.)
[22:01] <Dengar708> emeralds :O
[22:01] <ejano> :O
[22:01] <Cor_Kaitos> Trise, I take it you're busy, but when you find the time.
[22:01] <Dengar708> LEL
[22:01] <Dengar708> mcmmo too op
[22:01] <ejano> lel?
[22:01] <Dengar708> made 1 emerald ore
[22:01] <Trisemigistus> oh, sorry, cor, what's up?
[22:01] <Dengar708> into 2
[22:01] <Cor_Kaitos> I'd like to copy pasta some bridge segments.
[22:01] <ejano> xD
[22:01] <Dengar708> with a silk touch
[22:01] <Trisemigistus> ohmagerd, the blinding white
[22:02] <Cor_Kaitos> ikr
[22:02] <Cor_Kaitos> so one quarter of the bridge is finished.
[22:02] <Trisemigistus> right what
[22:02] <Cor_Kaitos> That's enough to make the rest.
[22:02] <Trisemigistus> and where to
[22:02] <ejano> deng I have a gold
[22:02] <Dengar708> ejano
[22:02] <ejano> sword
[22:02] <Dengar708> hold skittles
[22:02] <Dengar708> for speed
[22:02] <Cor_Kaitos> I'm still working on the tower though, so can deal with that later.
[22:02] <ejano> NO
[22:02] <ejano> Phew
[22:02] <ejano> sorry deng
[22:02] <Dengar708> all G
[22:02] <Dengar708> I have lots of hearts
[22:02] * Trisemigistus (Trisemigistus@§7§oTrisemigistus§r) Quit (§eTrisemigistus left the game.)
[22:02] * Trisemigistus (Trisemigistus@Trisemigistus) has joined #main
[22:03] <Trisemigistus> so what is getting moved
[22:03] <Cor_Kaitos> so all the cyan stained clay stuff.
[22:03] <Cor_Kaitos> Is it possible to mirror that and stick a copy on the other side?
[22:03] <Cor_Kaitos> To connect to this one?
[22:04] <Trisemigistus> ye.
[22:04] <Dengar708> ejano
[22:04] <Dengar708> golds
[22:04] <Trisemigistus> so you want just the main bridge section copied, yes?
[22:04] <Cor_Kaitos> Yes.
[22:04] <Cor_Kaitos> And about that.
[22:05] <Cor_Kaitos> See how the horizontal lying triangular struts come to a point.
[22:05] <Trisemigistus> and you want it copied to connect to the other side, or just beside it?
[22:05] <Cor_Kaitos> To connect.
[22:05] <Cor_Kaitos> There should be one block of overlap.
[22:05] <Trisemigistus> so the last block is the center block
[22:05] <Cor_Kaitos> Because where the triangle struts come to a point, that's the middle of the bridge.
[22:05] <Cor_Kaitos> Exactly.
[22:05] <Trisemigistus> alright.
[22:06] <Dengar708> diamonds ejano
[22:06] <Trisemigistus> this should be fun
[22:06] <ejano> :O
[22:06] <Dengar708> want me to mine
[22:06] <Trisemigistus> but before i do these shaders gotta go
[22:06] <Dengar708> with fortune 2
[22:06] * Trisemigistus (Trisemigistus@§7§oTrisemigistus§r) Quit (§eTrisemigistus left the game.)
[22:06] <Cor_Kaitos> RIP Server
[22:06] <ejano> sure
[22:06] <Dengar708> wait hereish
[22:06] * Trisemigistus (Trisemigistus@Trisemigistus) has joined #main
[22:07] <Dengar708> you got an ore
[22:07] <Dengar708> if you want I can do all the emeralds and diamonds
[22:07] <Dengar708> with super breaker
[22:07] <Dengar708> to maximise drops
[22:07] <ejano> can I mine the diamoonds
[22:07] <ejano> plz
[22:07] <Dengar708> sure?
[22:08] <Dengar708> right click for super breaker
[22:08] <Cor_Kaitos> I'll see if I can place some reference blocks to make it simpler.
[22:08] <Dengar708> I can move it down
[22:08] <Cor_Kaitos> Cause looking at it myself looks like a pain.
[22:08] <Dengar708> want the top one lower?
[22:08] <ejano> its k
[22:08] <Dengar708> how manysd
[22:08] <ejano> 6
[22:08] <ejano> :/
[22:08] <Dengar708> :L
[22:08] <Trisemigistus> okay, I've got this end of the bridge
[22:08] <Trisemigistus> I just need to know how much on the tower end you want copied.
[22:09] <Dengar708> q-q
[22:09] <Dengar708> 2
[22:09] <ejano> I think you lagged a bit
[22:09] <Dengar708> :(
[22:09] <ejano> what the
[22:09] <Trisemigistus> up to here?
[22:09] <ejano> andesite?
[22:09] <Dengar708> new rock
[22:10] <ejano> oh lol
[22:10] <ejano> aussie was calling it ashphalt
[22:10] <Dengar708> aww
[22:10] <Dengar708> I had bucket
[22:11] <ejano> theres more here
[22:11] <Dengar708> gots it
[22:11] <Dengar708> moar emeralds
[22:11] <Cor_Kaitos> So these blocks.
[22:11] <Trisemigistus> keeping the mobs away.
[22:11] <Cor_Kaitos> Are where the column on the opposite side would be.
[22:11] <Cor_Kaitos> I'm ok with going as far as that.
[22:11] <Trisemigistus> okay.
[22:11] <Cor_Kaitos> Which'll leave out the entire tower altogether.
[22:12] <Dengar708> moar spawner
[22:12] <Dengar708> k
[22:12] <ejano> :o
[22:12] <Trisemigistus> come to the end of the bridge
[22:12] <ejano> I need more torches
[22:13] <Dengar708> I found more mineshaft
[22:13] <Trisemigistus> want a tp here?
[22:13] <Cor_Kaitos> I've placed a spruce block at the tower end which'll make a good corner point
[22:13] <Dengar708> woods
[22:13] <ejano> thx
[22:14] <Trisemigistus> okay.
[22:14] <Trisemigistus> did you want the single line of clay on the right side copied too?
[22:14] <Cor_Kaitos> Yep.
[22:14] <Trisemigistus> okay.
[22:14] * Dengar708 (Dengar708@§8Dengar708§r) Quit (§eDengar708 left the game.)
[22:15] <Trisemigistus> is this as wide as its going to be, is is it going to be twice as wide?
[22:15] <Cor_Kaitos> As wide as the road is now, is how wide the bridge will be.
[22:15] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708) has joined #main
[22:15] <Trisemigistus> alright, i get it then.
[22:15] <ejano> wb
[22:16] <Trisemigistus> want me to mirrir this section to complete either side, then copy and flip that to connect
[22:16] <Trisemigistus> to the other shore?
[22:16] <Trisemigistus> mirror*
[22:16] <Cor_Kaitos> To complete the whole bridge? yea, that'd be good.
[22:16] <Trisemigistus> alright.
[22:16] <Cor_Kaitos> If possible.
[22:16] <Trisemigistus> just keep in mind part of the terrain is going to be copied, too.
[22:16] <Trisemigistus> other end might require some terraforming
[22:17] <Cor_Kaitos> Yeah, I'll clean that up later.
[22:17] <Trisemigistus> so the last block on the trangular bits is the center
[22:17] <Cor_Kaitos> Yep.
[22:17] <Trisemigistus> and the end of the bridge, at its highest point, is also the center
[22:18] <Cor_Kaitos> Yes.
[22:18] <Trisemigistus> alright.
[22:18] <Dengar708> backish
[22:18] <Trisemigistus> there goes that bit
[22:18] <ejano> deng
[22:18] <ejano> deeng
[22:18] <Dengar708> ye
[22:18] <ejano> I found emerald
[22:18] <ejano> can u dig it for me?
[22:19] <Trisemigistus> I can remove that chunk of mountain over the water.
[22:19] <Dengar708> at 6 ores now
[22:19] * Dengar708 (Dengar708@§8Dengar708§r) Quit (§eDengar708 left the game.)
[22:20] <Cor_Kaitos> Perfect.
[22:20] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708) has joined #main
[22:20] <ejano> wb
[22:21] <Dengar708> I am going to mine the emeralds ejano
[22:21] <ejano> ok
[22:21] <Cor_Kaitos> Imma place some dirt along the way so it registers on dynmap.
[22:21] <Dengar708> 13 emeralds
[22:21] <Dengar708> that was okay
[22:21] <ejano> :o
[22:21] <ejano> nooice
[22:22] <ejano> enderpearls?
[22:22] <Dengar708> ye
[22:22] <Dengar708> we done mining?
[22:22] <ejano> nope
[22:22] <ejano> my inventory isnt full yet
[22:22] <Trisemigistus> the other half won't show up dynmap until some blocks are placed/removed
[22:23] <Trisemigistus> worldedits don't register with dynmap most of the time.
[22:23] <Cor_Kaitos> yep, so I'm placing some temporary stuff now.
[22:23] <Trisemigistus> ew, even the snow copied
[22:23] <Cor_Kaitos> Ha.
[22:24] <ejano> that darn snow
[22:24] <Trisemigistus> snows evil
[22:24] <Cor_Kaitos> Has it ever snowed on the real thing?
[22:24] <Cor_Kaitos> Does it snow in Sydney?
[22:24] <Dengar708> time to farm some string
[22:24] <ejano> dont think so
[22:24] <Trisemigistus> I imagine it doesn't.
[22:24] <ejano> since its so close to the coast I don't think it ever has
[22:25] <ejano> on the coast*
[22:25] <Trisemigistus> okay.
[22:25] <Trisemigistus> now
[22:25] <ejano> um
[22:25] <ejano> pet spider there
[22:25] <ejano> lol
[22:25] <Dengar708> not anymore
[22:26] <Dengar708> I have enough survivability I can let them hug me to death
[22:26] <Trisemigistus> >1.3M blocks queued
[22:26] <Trisemigistus> crap
[22:26] <Trisemigistus> we have an issue.
[22:26] <Cor_Kaitos> I see :p
[22:26] <Trisemigistus> lol
[22:26] <Trisemigistus> my bad.
[22:26] <ejano> :O
[22:26] <ejano> more emeralds
[22:26] <Trisemigistus> That can be easily fixed.
[22:27] <ejano> here
[22:27] <Dengar708> why are there so many
[22:27] <ejano> o.o
[22:27] <ejano> I thought there was only 1
[22:27] <ejano> wow
[22:27] <Dengar708> and more
[22:27] <Dengar708> over here
[22:27] <ejano> :O
[22:28] <Dengar708> 4 oreas
[22:28] <Dengar708> ores*
[22:28] <Dengar708> become 5 ores
[22:28] <ejano> ok
[22:28] <ejano> Im gonna go up top now
[22:28] <ejano> cause my pick broke and Im all full
[22:28] <Trisemigistus> O.o
[22:28] <Trisemigistus> THATS NOT WHAT I MEANT GAME
[22:29] <Dengar708> ejano where is the farm
[22:29] <Dengar708> I will show you
[22:29] <Dengar708> magics
[22:29] <Trisemigistus> you see that, cor?
[22:29] <ejano> ok hang on
[22:29] <Cor_Kaitos> See what?
[22:29] <Dengar708> does the farm have potatoes/carrots btw?
[22:29] <Trisemigistus> other side
[22:29] <Trisemigistus> look up
[22:29] <ejano> no
[22:29] <ejano> xD
[22:29] <Cor_Kaitos> Yeah.
[22:30] <Trisemigistus> thank god.
[22:30] <Dengar708> we need
[22:30] <Dengar708> some carrots
[22:30] <ejano> I cant find any
[22:31] <Dengar708> 1 sec
[22:31] <Trisemigistus> done.
[22:31] <Cor_Kaitos> Looks good.
[22:31] <Trisemigistus> ye.
[22:31] <Trisemigistus> now lets see the damage on the other end
[22:31] <Dengar708> watch this ejano
[22:31] <ejano> o.o
[22:32] <ejano> CARROTS
[22:32] <Trisemigistus> actually not that bad.
[22:32] <Trisemigistus> I can remove the floating bits of mountain.
[22:32] <Trisemigistus> didn't take out much
[22:32] <Dengar708> have 50
[22:32] <ejano> o.o
[22:32] <ejano> :D thanks
[22:32] <ejano> I really need them for rabbits
[22:32] <Dengar708> wait
[22:33] <Dengar708> punch it with skittles c:
[22:33] <Trisemigistus> Are you harvesting rabbits to murder, ejano?
[22:33] <ejano> um
[22:33] <ejano> no
[22:33] <ejano> xD no I swear Im not
[22:33] <ejano> Im making a garden thing
[22:33] <Trisemigistus> mountain bits gone
[22:33] <ejano> eventually
[22:34] <Cor_Kaitos> Shall we add/remove some blocks to wake up dynmap?
[22:34] <Trisemigistus> But they'll eat all your crops ;-;
[22:34] <Trisemigistus> sure.
[22:34] <Dengar708> ejano come here
[22:34] <Dengar708> there are lots of carrots q-q
[22:34] <ejano> I mean a gardent o keep them in
[22:34] <Trisemigistus> biv
[22:34] <Trisemigistus> cmere
[22:34] <ejano> calm down with teh carrots
[22:35] <ejano> §ffus
[22:35] <ejano> xD
[22:35] <Dengar708> but I have more bonemeal
[22:36] <Dengar708> how many carrots you got now?
[22:36] <ejano> 3 3/4 stacks
[22:36] <Dengar708> and I have a stack
[22:37] <ejano> NOOOOOO
[22:37] <ejano> STUPID CREEPER
[22:37] <Trisemigistus> in my spare time, I'll go over the bridge when dynmap begin rendering it and patch the missing
[22:37] <Trisemigistus> bits.
[22:37] <Cor_Kaitos> Ok.
[22:37] <ejano> :o
[22:37] <Cor_Kaitos> Thanks.
[22:37] <ejano> thanks deng!
[22:37] <ejano> is dis for me?
[22:37] <Dengar708> ye
[22:37] <ejano> noo dong
[22:37] <ejano> hang on
[22:38] <Trisemigistus> crap
[22:38] <ejano> dangit now they are distracted
[22:38] <Trisemigistus> I didnt set a home at my hotel..
[22:38] <Dengar708> want a bunny pit?
[22:38] <ejano> ye
[22:38] <ejano> over here
[22:38] * ShinyHobo_ (ShinyHobo_@ShinyHobo_) has joined #main
[22:38] <Cor_Kaitos> You know the coords or location on dynmap?
[22:38] <ejano> Hey!
[22:38] <ejano> :D
[22:39] <ShinyHobo_> Hai
[22:39] * ShinyHobo_ (ShinyHobo_@§eShinyHobo_§r) Quit (§eShinyHobo_ left the game.)
[22:39] <Dengar708> damnit shiny
[22:39] <Trisemigistus> i dont think those were the right coors O.o
[22:40] <Trisemigistus> where am i now
[22:40] <Trisemigistus> oh
[22:40] <Trisemigistus> bout a thousand blocks off >_>
[22:40] <Trisemigistus> ye.
[22:40] <Dengar708> ejano
[22:40] <Cor_Kaitos> Are you able to teleport ot any coords you want?
[22:40] <Dengar708> a pig got in
[22:40] <Dengar708> what do
[22:40] <Cor_Kaitos> to*
[22:40] <Trisemigistus> yes.
[22:40] <ejano> just leave it
[22:40] <Cor_Kaitos> Nice.
[22:40] <ejano> its fine
[22:41] <Trisemigistus> that makes 17 homes.
[22:41] <ejano> §ffus
[22:41] <Cor_Kaitos> That would make the program I wrote to calculate bearing between two coords useless :p
[22:41] <ejano> §ffus
[22:41] <Trisemigistus> hello bunny
[22:41] <Dengar708> bunny stew time?
[22:41] <ejano> noo
[22:41] <Trisemigistus> bai bunny
[22:41] <ejano> dont bread them
[22:41] <ejano> breed*
[22:41] <ejano> bread xD lol
[22:41] <Dengar708> why no breed
[22:41] <Trisemigistus> Bunny bread?
[22:42] <ejano> deng noo stop with the carrots it is confused
[22:42] <Dengar708> it would be confused anyways
[22:42] <Dengar708> look at the size of its head
[22:42] <Dengar708> how would a brain fit in it
[22:42] <ejano> deng
[22:42] <ejano> stahp
[22:43] <Cor_Kaitos> Right then.
[22:43] <Cor_Kaitos> Thanks for help, cya later.
[22:43] <Dengar708> pushing it to pit
[22:43] <Trisemigistus> cya
[22:43] * Cor_Kaitos (Cor_Kaitos@§9Cor_Kaitos§r) Quit (§eCor_Kaitos left the game.)
[22:43] <ejano> stahp touching it
[22:43] <Trisemigistus> that's what he said
[22:44] * Dengar708 (Dengar708@§8Dengar708§r) Quit (§eDengar708 left the game.)
[22:45] <Trisemigistus> I feel like an evil corporation clearing a forest for a resort.
[22:45] <ejano> xD
[22:45] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708) has joined #main
[22:45] <ejano> wb
[22:46] <Dengar708> trees are getting in the way
[22:46] <Trisemigistus> tress are always in the way
[22:46] <Dengar708> so we burn them?
[22:46] <Trisemigistus> yes.
[22:46] <Dengar708> ejano do I make more bunnies?
[22:46] <ejano> NO
[22:46] <ejano> D:
[22:46] <Trisemigistus> I just burnt down a section of forest.
[22:46] <Dengar708> why not
[22:46] <ejano> dont burn them
[22:46] <ejano> D:
[22:47] <ejano> did u kill some?
[22:47] <Dengar708> nope
[22:47] <Trisemigistus> still some flames on dynmap
[22:47] <Dengar708> I can make mores
[22:47] <ejano> oh they're all just sitting in the corner
[22:47] <ejano> lol
[22:47] <ejano> omg stop
[22:47] <ejano> the pigs are watching
[22:47] <Dengar708> pigs too part too
[22:47] <ejano> ok
[22:47] <ejano> that is good
[22:47] <Trisemigistus> I can hear the distant cries of chickens as they burn D:<
[22:47] <ejano> noo wait
[22:47] <ejano> we can cover it
[22:48] <ejano> its fine covered
[22:48] <ejano> a little
[22:48] <ejano> ye
[22:48] <Dengar708> so basically
[22:48] <Dengar708> no light inside
[22:48] <Dengar708> like my chicken pen
[22:48] <ejano> cover from the rain
[22:48] <ejano> :p
[22:49] <Dengar708> I might make
[22:49] <Dengar708> some stew
[22:49] <ejano> nooo
[22:49] <ejano> ohwait
[22:49] <ejano> you can now
[22:49] <ejano> kill bunnies outside this place
[22:49] * Dengar708 (Dengar708@§8Dengar708§r) Quit (§eDengar708 left the game.)
[22:49] <ejano> pit thing
[22:49] <ejano> ornot
[22:51] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708) has joined #main
[22:52] <Trisemigistus> lol, so much cooked chicken, pork and feathers everywhere
[22:55] <Trisemigistus> O.o
[22:55] <Trisemigistus> funky
[23:01] <Dengar708> time to make more emeralds
[23:05] <Dengar708> damnit
[23:05] <Dengar708> I need day to see if this is working >_<
[23:05] <Dengar708> though damnit baivo
[23:05] <Dengar708> now there is no decentish villager farm
[23:08] <ejano> ohai
[23:08] <Trisemigistus> I am a ghost, dont mind me
[23:08] <Dengar708> trise
[23:08] <Dengar708> can i have the map see
[23:08] <Trisemigistus> wat
[23:08] <Dengar708> seed*
[23:08] <Trisemigistus> uhm
[23:09] <Trisemigistus> If I knew how to get it
[23:09] <Dengar708> ./seed
[23:09] <Trisemigistus> 8097984318708907703
[23:09] <Dengar708> danke
[23:09] <Trisemigistus> yw
[23:10] <Trisemigistus> ZOMBIE
[23:10] <ejano> I:
[23:10] <Trisemigistus> he ded
[23:10] <Trisemigistus> there's a river party by your farm
[23:10] <ejano> dammit gois
[23:11] <ejano> does anyone have
[23:11] <ejano> an enchanting thingo
[23:11] <ejano> I can borrow
[23:11] <Dengar708> lets see how accurate this is
[23:11] <Trisemigistus> some lovely mountains here
[23:11] <Dengar708> well that worked nicely
[23:12] <ejano> is that the one near me?
[23:12] <Dengar708> nope
[23:12] <ejano> ok
[23:12] <Trisemigistus> ye
[23:12] <Trisemigistus> the mountains
[23:12] <ejano> um
[23:12] <Trisemigistus> ejano
[23:12] <ejano> yes
[23:13] <Trisemigistus> I'm making something in those mountains.
[23:13] <ejano> um
[23:13] <Trisemigistus> something small for you to find later.
[23:13] <ejano> which ones
[23:13] <Dengar708> is it
[23:13] <Trisemigistus> the ones between you and the shore
[23:13] <Dengar708> a death trap
[23:13] <ejano> ok
[23:13] <Dengar708> damn
[23:13] <Dengar708> no people I am looking for
[23:14] <Trisemigistus> I just recently found a village near my hotel
[23:14] <Trisemigistus> in unrendered land so its fresh
[23:14] * Dengar708 (Dengar708@§8Dengar708§r) Quit (§eDengar708 left the game.)
[23:15] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708) has joined #main
[23:15] <ejano> wb
[23:16] <Dengar708> and a new village c;
[23:16] <Trisemigistus> here's a village owned by boomsniper
[23:16] <Trisemigistus> heres the new one
[23:16] <Dengar708> and the next village >_<
[23:16] <ejano> anyone got an enchanting table?
[23:17] <Dengar708> yes
[23:17] <Trisemigistus> spawn does
[23:17] <Trisemigistus> in the main castle
[23:17] <Dengar708> there is one at spawn o-O
[23:17] <ejano> is there a 30lvl 1?
[23:17] <Trisemigistus> I don't think it's got all 14 bookcases though
[23:17] <Dengar708> I have one
[23:18] <Dengar708> just let me find a village with the villager type I want q-q
[23:18] <Trisemigistus> want to check this village out?
[23:18] <Dengar708> are there farmers?
[23:18] <Trisemigistus> what do farmers look like again
[23:18] <Dengar708> no apron
[23:19] <Dengar708> and right click and see if they are called a farmer
[23:19] <Baivo> I am never safe
[23:19] <Trisemigistus> cleric...
[23:19] <Dengar708> need brown shirt
[23:19] <Trisemigistus> leather
[23:19] <Trisemigistus> im not seeing any
[23:19] <Dengar708> dw found what I needed
[23:19] <Trisemigistus> kk
[23:20] <Trisemigistus> now to continue the deathtrap for ejano
[23:20] <ejano> lol
[23:20] <Dengar708> kewl
[23:20] <Trisemigistus> I mean, uh...
[23:20] <Trisemigistus> idk
[23:20] <Trisemigistus> thing
[23:21] <ejano> um
[23:22] <Trisemigistus> the chicken did it
[23:22] <ejano> :O
[23:22] <ejano> is that a
[23:22] <ejano> mlp reference?
[23:22] <ejano> ;;P
[23:22] <Trisemigistus> uh
[23:22] <Trisemigistus> no
[23:22] <Dengar708> gg
[23:22] <ejano> dammit
[23:22] <Trisemigistus> it is not.
[23:22] <ejano> there was a magical chicken with a dragon tail that turned animals into stone
[23:22] <ejano> just sayin
[23:23] <Dengar708> I think I may know that thing
[23:23] <Trisemigistus> I don't watch that show :I
[23:23] <Dengar708> from when Shiny and Padmay and stuff watched it
[23:23] <ejano> allgood
[23:23] <Dengar708> so ejano you wanted to enchant?
[23:23] <Dengar708> do you have lapis?
[23:23] <ejano> um a little
[23:23] <ejano> dammit
[23:24] <Baivo> brb
[23:25] <Trisemigistus> wasn't aware yo uwere there.. but ok
[23:25] <Dengar708> you haven't seen KFC have you ejano?
[23:25] <ejano> no
[23:25] <Dengar708> I should change it to cook
[23:25] <Dengar708> from emeralds
[23:26] <Dengar708> wb
[23:26] <Trisemigistus> ^
[23:27] <Dengar708> how goes the enchants
[23:27] <ejano> what is the enchant for firey sword called
[23:27] <Dengar708> want some lapis or something
[23:27] <Baivo> Trise i need an opinion
[23:27] <Dengar708> fire aspect
[23:27] <Baivo> Also fire aspect
[23:27] <Dengar708> the skittles have it
[23:27] <ejano> no its fine
[23:27] <ejano> thx
[23:27] <ejano> :o
[23:27] <Trisemigistus> thats 18 homes
[23:27] <Trisemigistus> sup
[23:27] <Trisemigistus> already here
[23:28] <Baivo> Starts of a harbour
[23:28] <Baivo> For a city
[23:28] <Baivo> Opinion, now
[23:28] <Trisemigistus> i have a water hat
[23:28] <ejano> xD nice
[23:28] <Trisemigistus> thats my opinion
[23:28] <Baivo> Thanks
[23:28] <Dengar708> this is KFC ejano
[23:28] <Dengar708> the cooking is done here
[23:28] <Trisemigistus> looks good
[23:28] <ejano> dammit 28 I only have 27
[23:28] <Trisemigistus> i like the cracked and mossy
[23:28] <Dengar708> and the chickens are fresh
[23:29] <ejano> noice
[23:29] <Dengar708> the breeder chickens get an infinite rave
[23:29] <Trisemigistus> pucker up ejano, when you find this thing in the mountains
[23:29] <ejano> lol
[23:29] <ejano> Ima go fish and then can I come back?
[23:29] <Baivo> Hmm
[23:29] <Dengar708> sure
[23:30] <ejano> WAT
[23:31] <Dengar708> you caught
[23:31] <Dengar708> tnt
[23:31] <ejano> is ok down here
[23:31] <ejano> is it*
[23:31] <Dengar708> yes
[23:31] <Dengar708> it was in water
[23:31] <Dengar708> water stops tnt
[23:31] <ejano> why
[23:31] <ejano> did
[23:31] <ejano> I catch tnt
[23:31] <Dengar708> mcmmo
[23:31] <ejano> lol you troll mcmmo
[23:31] <Dengar708> get in a boat to catch fish faster
[23:31] <ejano> I lag when I do that :/
[23:32] <Baivo> §fFUS RO DAH!
[23:34] <Baivo> §fFUS RO DAH!
[23:34] <Baivo> Forgot i could do that
[23:34] <Baivo> >//butcher
[23:37] <ejano> o.o
[23:37] <ejano> I just caught lapis
[23:37] <ejano> well
[23:37] <ejano> this is very new
[23:37] <Dengar708> t
[23:37] <Dengar708> that is enchanting solved
[23:37] <Baivo> Wait till you catch the krakken
[23:37] <Baivo> If it's enabled
[23:37] <Dengar708> she has already had the kraken
[23:37] <Baivo> Which i sincerely hope it is
[23:37] <Dengar708> we shot if off her
[23:37] <ejano> there is a command for that
[23:37] <Dengar708> Peppy and I that is
[23:37] <Baivo> There is
[23:37] <Dengar708> I wonder if I could kill the kraken
[23:37] <ejano> its pretty easy
[23:38] <ejano> :p
[23:38] <Dengar708> summon it on me c:
[23:38] <Baivo> I like this
[23:38] <ejano> im not sure if I can
[23:38] <ejano> make it attackyou
[23:38] <Dengar708> ./kraken
[23:38] <Dengar708> well then my name
[23:38] <ejano> uh
[23:38] <ejano> did it work
[23:38] <Dengar708> that was a dissapoint
[23:38] <Dengar708> it tped me over here
[23:38] <Dengar708> and I poked it
[23:38] <ejano> wat
[23:38] <Dengar708> with a dagger
[23:39] <Dengar708> and it died
[23:39] <Dengar708> didn't even energy blade it
[23:39] <ejano> ye it dies pretty easy
[23:39] <Dengar708> dropped me from like 20 blocks
[23:39] <Dengar708> and that is why feather falling is gread
[23:39] <Dengar708> great*
[23:39] <ejano> can u see it
[23:39] <Baivo> Guys ima go watch a mooviee
[23:39] <Baivo> hav fun
[23:39] <ejano> byy
[23:39] * Baivo (Baivo@§bBaivo§r) Quit (§eBaivo left the game.)
[23:39] <Trisemigistus> yew tew
[23:40] <Dengar708> what is a good use for a ton of feathers
[23:40] <ejano> arrows
[23:40] <Dengar708> I have
[23:40] <Trisemigistus> pillows
[23:40] <ejano> writing books
[23:40] <Dengar708> like infinite feathers
[23:40] <ejano> xD
[23:41] <ejano> pillows yes
[23:41] <ejano> wool+featers
[23:41] <ejano> deng I would buy some writable books from you?
[23:41] <Dengar708> what for c:
[23:41] <ejano> I have a squid thing here
[23:41] <Dengar708> and how many
[23:41] <ejano> 2?
[23:42] <ejano> youre getting them wetD:
[23:42] <Trisemigistus> that's what she said
[23:42] <Trisemigistus> <_<
[23:42] <Dengar708> they are in plastic bags
[23:42] <ejano> ssh
[23:42] <ejano> ah nice
[23:43] <Dengar708> ejano weapon of choice
[23:43] <Dengar708> fists, swords or axes
[23:43] <ejano> sword
[23:43] <Dengar708> k
[23:44] <ejano> WOO 28
[23:44] <ejano> okidoki
[23:44] <Dengar708> I am definitely
[23:44] <Dengar708> not top
[23:44] <Dengar708> with 84
[23:45] <Dengar708> also
[23:45] <Dengar708> you can enchant the pew pew sword
[23:45] <ejano> :DD
[23:45] <ejano> I got fireaspect
[23:45] <ejano> :o
[23:45] <ejano> ohdarn
[23:46] <Dengar708> I just want depth strider on a book
[23:46] <Trisemigistus> i could just give it to you
[23:47] <Dengar708> what can I give to make it fair
[23:47] <Trisemigistus> I don't require anything.
[23:47] <Dengar708> should be able to put it onto my boots without breaking them
[23:48] <Dengar708> I can combust like 30 diamonds
[23:48] <Dengar708> so it is like buying off villager
[23:48] <Dengar708> emeralds*
[23:49] * Dengar708 (Dengar708@§8Dengar708§r) Quit (§eDengar708 left the game.)
[23:51] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708) has joined #main
[23:51] <ejano> wb
[23:52] <Dengar708> danke
[23:52] <Dengar708> I am speedy in water now
[23:52] <Trisemigistus> yw
[23:52] <Trisemigistus> O.o
[23:52] <Trisemigistus> oh
[23:53] <Dengar708> trise
[23:53] <Trisemigistus> wat
[23:53] <Dengar708> you can have
[23:53] <Dengar708> one of these
[23:53] <Dengar708> use it well
[23:53] <Dengar708> and don't dupe it q-q
[23:54] <Trisemigistus> what was it D:
[23:54] <Trisemigistus> my inv was full of crap already.
[23:54] <Dengar708> I can go get another
[23:54] <Trisemigistus> kk
[23:54] <Trisemigistus> ill come to you next time >_>
[23:55] <Trisemigistus> ye
[23:55] <Trisemigistus> i like it
[23:55] <Trisemigistus> thanks
[23:55] <Dengar708> I glide through water now
[23:55] <Dengar708> it makes you go fast
[23:55] <Trisemigistus> kinky
[23:56] <Dengar708> and holding the super speed boots
[23:56] <Dengar708> I am like a speed boat
[23:57] <Trisemigistus> i thought you were ejano for a sec
[23:57] <Dengar708> lel
[23:58] <Dengar708> I can be a submarine
[23:58] <Dengar708> with the depth strider
[23:59] <Dengar708> well that is interesting

These logs were automatically created by TuxBot on Laws of Minecraft using the Java IRC LogBot edited to be a plugin for TuxReminder.